(8]) MAERREMEKE (F265-6541) BT

[ | |

[ # 10% BIEMARK ]
HERE AW 25 ~TH600X500mn B 40
(REEEEBLE P102 , )
ES i # #® | % B Bz | B fifi & | | BP0 Bl 2 5 p-
| | |
EBEER I |
[0. 852(3/1LLF%0. 847) ] | | EAREREfER P32
[900] I/ 4BSIRFIE
- ~ B USRS 23,100 3,234 | .
B | | | |
_ ‘ 3,234 .
L XA ] |
‘ |
| | S 3,234 |
(4] 7 I |
[l =1 ®mBIKS BRE [All= 8 F&E-~T¥ AW 2% ~TiE600X 300mm
(B] - 2 SigfEersndt LS SUGoM AL L | A I / o
|
S . _ — | — — ms_ B
| |
|
SIS S - S
Whxh
(H) MAEEERRAE (55266-5550) EHITE
[ % 11 & BIEMEE )
vovarszy— bMREy 7 ARE(BF) 25 LHE RR600X500 &200 @ %0
(REFEERELE P14 , )
% #w - B % 5 B | Bifir B LG l & A WARGES | %
I
FiEfEER
{0. 852(3/154820. 847) ] FAEEEHR P32
[300] ; 4 4ASRH T
= oios | /A | 23,100 LT S
&t | |
| | |
e o™ | . 1,156 ¢ _
A= ]
[ | o - 1,155 i
|
(&)
Bl = 1 @mIKZ RE [al= 10 ?Eﬁ-l*l&l(mm)-ﬁé(mm) Z%J:fﬁ‘i’if PIFE600X 500 7200

WhEH




(B) DNBEFEHEAE (265585 BHELIE

[ 8 12 % WIEMX )
VPrarsy— bRy 2 2ARE (AF) 25 PEEE MER600X500 #5200 1 & %o
CREFRIIELHE P14 )
£ # R % % B ‘ B i H i} | & 1 | BB B 5 #
TEFER 1 1 T T
[0. 852(3/1LLKR0. 847)] ToREREAR P32
[900] / y 4 8IRAHIE
| oios |7 A 23, 100 924 ! | _
2 [
4
- - B | 924
HAr%7-v |
| |
. N 1 l 021 |
|
[41F] [ | |
[B] = 1 HMTRS RE | [A] =

- |

12 FBIE- PR (nn) - 5 & (mm) 2R 1B P£E600X 500 #1200 /’
|

WhE
(8) IBEHEMENKE (F65-554) EHIF
{ % 13 % BIBEX ]
Lyrawy - bRy 7 ARE (A 25 THEE PIE600X600 400 1 )
ORIEFEEF L P104 R )
£ 7 R % % £ A0 B i & # | PHMEEES p-
|
HiEERE [
[0. 852 (3/1LA%0. 847) ] A EARWEEMA P32
[900] - 4 4B ST
- - 0i05 |/ A . 23,100 |7 1,155 |
Eis |
e 1,155 B
B4y
S N 185 |
[
[4e1F) 1_l
[B] = 1 JETEs BE (b = 15 AIE-P9E(m) 5 & (un) 23T 8 PIRE60DX 500 71400

WhEH




(8) NAREEMEAE (55265-5540) BHTHF

[ % 14 5 BIEME ] ]
Vraryy ) — bRy 7 ARE (AT 25ER PEE00X500 &40 1 & %y
(KEBEREEELE P04 )
E2 # ® % % B BAL £ i & # : B i = #
TEERR
[0. 852(3/1L4 /0. 847)] JoARdE B P932
[900] 7 SEBART
_ L oies A 23,100 924
# 1
- - - 924 |
BAI %Y T
| 924 |
|
(%1F) / ' ! |
Bl = 1 WIES B®E [A] ‘= 16 FEEE- A (mm) - & (mm) Z%E.ifi PITE600 X 500 #H4l)
| | |
|
S = | | 1 T S
= —— T——T—f—— ===
|
i |
VhET
(H) MREERMEAE (5F265-555) EHIE
[ % 15 % EIEf% )
BYZF LAY —TEE $600XT7.5m 100 m %49
Gl ENE , ) (REBEFEERELE P62 , )
% [ 37 % ® B ! BT B fii & 1 MG E B p- ¥®
BEL
[0, 746 (3/12LK0. 776) ] KRB P934 /
{900] | 74 y FHEEHIE (1. 04) 4ESHME
| 1 A 28,282 28,282/ L
HEEER |
[0. 852 (3/1L4:0. 847) 1 | EARFEE MR P32
0] A / ’ 438 SIRHHIE
B | 1 A | 23, 100 5‘( 23,100 | |
RYxTFLorRAY)—7 EX0 2mm | | N
®600X7.5m AGE BRI B R %
s 1258 4 m 22 |/ 90,250 | | - )
BEMAT LS F |
(47/%8) ¢ 600 ‘ | AIERRE AR R RAER
37is ) 1,320 49,500 |
| g
- | | 191,132 | . |
B4 ‘
‘ | 1,911
[FHH=] .
(S1)={(L2) X {1+ [CI}} = (L1) X100 100m ¥ V& VrFvvi)-7" {Ef &
125=(7.5X (1+0)) +6X 100 - | - i .
(52)={{4X {14 [D]} + {(L1) —1. 0}} + (L1) X100} +4 100m[E " vb: (£ B (4414)
37.6=((4X (14+0) + (6—1.0)) +6X 100) +4 |
[ZAF]
[A] = 12 PEOME-2)-7 BES ¢600X7 5m (Bl = 1 EEAK4 BEM ML 7
[CT = 0.000 F Vxfvua)-7" OEHEEREK D] = 0.000 B v OB REK

Wi




(8) NREFEREAE (H2605-554) BETF

[ £ 15 5 BLEMR ) (ke =)
RYZFLURY—THE ¢600X7.5m 100 m 49y
(BEMa W v} , ) CKEFERFELE P62 5 )
ES - # # % & ELAT ‘ H i} & o B4 B 5 E %
[E] = 1 FJshval-7 3t ERS & Ishz)-7" 3t E1 5 1 [FlE 1 EERT AN /b SFERKsy BEMT b yF st ET 5
[6]1 = 2 H&EF-7ELES HE-7FHLLARY ‘
|
— ———— — — = T :
| |
|
|
— - - i ]
|
WhEm
(H) MEEBEEMEAE (F265-5545) HHETIE
[ % 16 & RIHEMEXK )
O —F 4TI~ 100 m %Y
(G e ) (KETEELNLE P66 )
|
E3 ;- ) # % B B4T H i & # BB & 5 k-3 #
Qr—F 4TI A Y~ |
LMBHTT LRI A o4 dam(E ¢ 1. 8um) i AGE IR EHFEE A BLNR
_ 1l |om 240 ¥ 26, 400 | - _
HBEHXER [
[0. 852(3/1LARE0. 847) ] TAREEE Mk P32
[900] 4B SURHEIE
| 0i1 A 23,100 2,310 3l - =
B [
|
T
—_ e o __l 1 28, 710
Bfydiy
- o 287 | -
[%4E] |
[A] = 1 of=7¢0 043t EEKSy ﬂ’l-ﬂ‘ﬁ’?ﬂ’—éﬂ:’é'ié
{ === _'_ == === - 4 ———
| |
|
B _ . i | ! =
. I S S :
|

WhE




(8) MEEmEMEAT (F265-5541) BETLE

[ # 178 IR )
Ry 7R VIS SEEREHEIRA - BHA 25/ 0cniB 2 10caBl T 100 n2 %9
(" 9sy Pu-5 (LFHO. 28m3, ) OKIBEIEEEMHE P169 R )
| | |
% oo B/ % | ¥» B EEfL B L - # S EES - 2%
AR—RRHEER [
[0.772(3/1L4K0. 771) ] RERE R P33
[900]) | 4iBBIRHE
) - oia2 1 A 30, 660 12,877
HimiERE |
[0. 852(3/1LAFE0. 847} ] AR P32
[900] | e g | 4BSAHIE
| 0:63 A 23,100 | 14,563 | | [ I
BT ES i | i = i
Ju-72 {117%0. 28m3 ((FFHO. 2) | [ | I EREE B
Yexf B ok B B ER L | - /
| - | 3i35 7wy | 7,480 | 25,058 |
R R B | |
I 1 e 2
&
- e - - | 52,490 i
HfrsEzy [
o s— B 524 | — 2
[44] |
[A] = 1 SRR HEE0cnd X 0cmll T [B) B 1 n"o2b9sis 7e-78 ([LFHO. 28m3 [FFHC. 2)
[D] = 0.000 A — AR a1 | [E]= 0000 A | #EEXRR | SN
[F1 = 0.000 R N ) F)E R RS ‘ [ X1- 3 NP RS HEREL 2y AL
|
| [ | | . . |
| | ' |
WhE
(B) ML EEEMEKE (F65-554) HEIH —
[ 8 18 % BIEMx ]
Ay 2R o EEEIEEA Jo-78 |10, 28m3 (FEFHO. 2) 100 w3 %
(RBEEERLE P163 )
£ - # ® % & Efy B il ‘ & i HAEEEE S ® e
A AR AR : ' |
[0. 772(3/1L4K:0. 771)] LAEEEME P33
[500] | / 438 B IE
| 19 " A 30, 660 | 58,254 I
WREIEHE
[0. 852(3/1L4F&0. 847) ] LATEEME P32
[900] 4 ¥ ¢ 4B BIAHHIE
= L. 5 A 23,100 115,500 |
sy 7R R |
Ju-58 (50, 28m3 (EAH0. 2) | | ANHEEEE -1
P Bl oy B2 HRBMEER L "
I E—— e h | 11i1 el 7,480 | 83,028 |
EE B - S ¢ %)) |
! 1 e | 18 | P
Eid | |
| |
—_————— — — ==f— SES ! 256‘,_§00 + +—
B4 v
| 2,568 |
(4451 | ’
[A] = 1~ oJd0iRsE so-780 (LFHO. 28m3 (CETHO. 2) [X] = 3 ~ysedRE XS HEtBloge it 4

W&




(B) PRAEHEEREKT (5265-584) BHTEHE

[ & 19 & HEIBUEE )
ERERR (BRER- v 7K Y) 100 w3 Y
(7e-7%80 [LFR0. 28m3 GERUAEED ) GKEFEEBLIE P66 y )
£ #wo- R #® ¥ B L Eird B i & i B M B R -
AR HEEER
[0. 772(3/1LAFE0. 771) ] EARFEEME PI33
[900] v S ABRHE
5 | A 30, 660 | 76,650
wEIEEE | =
[0.852(3/1LAREO, 847)] | EAREREME PI32
M L+HEED  [900] % | 4BIAFIE
. _ | 8 | A | 23,100 157,080 (- B .
BT ' = ' '
Jo-784 |113%0. 28m3 (FFH0. 2) | | AEREE B
HERt R 2y B BB ER L L/ v
— = . rie 7w 7,480 56,848 [ =1 = =
7R UT < (RED T
80~80kg | AFEREE #B—-31
4 |
- R (S . A | 30, 630 91,890
O ER ) |
| = | 2|
2t - - .
I 4
| 382,500 | R
Hf1%7-v
— S — - 3,825 R | = ———— —
[tE=R] o
(R13)=3.8+3. 0 ¥FFEIFFBHE (ER+KE) |
6.8=3.8+3.0 ) | L - D am
(4441
[€l = 1| HRITEH ER+EED [Ds] = 14 +WESH | LRbsomEm |
[A] = 0.000 m3 BEMERE [B] = 1 nosapies Ju-580 i§%0. 28n3 | F450. 2)
WhET
(B) P2REEMEAE (5265-55) BHETE
[ # 19 5 mIHHx ) (ke %)
FRERE BRER Sy s Fv) 100 n3 %y
(yr-538Y (L FH0. 28m3 AR LHES ) EFEEBVE P65 ) -
‘ |
% #w - R ® ¥ & | B H i & © BAMEEE S % i
X1 = 3 NosBBEsy tedil okl

i

A =271




() MEEMEHEAE (205554 BHLIE

[ % 20 5 WLEMmE ]
RAETERE § 077 by e SEMRTERE14. Sk 10 m3 &9
(DIDIX &4 ¥ N9y yu-5 (LEKO. 28m3) (AGEFRER S P178 , )
% [} % % K By | B il " A MmES * #®
Fo 7Ny gk ; . |
Fe-b 5 -ty TR NS EER #—-2 2
FYHFEREE BT BIEEA2 L rd y
- IR 1) U S - | 39, 450 | 43,395° i
&t
! _ 43,395 |7 I I
XAy ] |
| ¥
| = | ! 4339 | B D —
[AER]
(kd)=1.10 4" 7" b7y 8% A ¥k (=7)
_ L1=1.10 N = S ——
[gtt) .
(Al = 2 CEEERE-HRB 507 Vv iR {B] = 14.300 km LagiEus: 3iiE:
[c] = 2 DIDKMOFHLE DIDKRIHY | I [a] = 1 J{vEREER BT
DI = 3  » ysh0BE o8 |UFK0. 28m3 i (El = 1 iy 8
[SB] =1 WHBRBERESRSE IV BHE BB RESSIIHLEL 0
= — —
| |
I S S— S B S
|
WhE
() ML EMEARAY (65555 BHIF
[ % 21 5 BIEMR ]
TAZ 7 bR (AN E) U8) SEEE30m BAREA (20) 100 n2 %9
(t <50mm ) GREFFEEBLE P181 R )
' |
£ - R ¥ ¥ = B | B il Ed PMEMES | 5 %
TA— R i
[0.772(3/1LXf&0. 771) ] | | LAREEHME P33
{900] A | 438 SR HEIE
il e’ A a0,660 { 13,264 4 |
RBRIESER I i
[0. 784(3/15ARE0. 783) ' AR P32
[500) ; p o SABHHIE
| e 0ig A 29, 085 23,268 | =
HiEIERE
[0. 852 (3/15A8%:0. 847) ] T OREERHE P32
[900] v o 438 BIRHIE
16 ¢ A 23,100 | 36, 960 | N
BAEMTATIN G BEE (20)
B KL% 20mm LAFEEEFAR P21
[910] . / !
| = 7i267 ¢ 12,450 | 90,387 _ - o i
RE v — T B [
(G R A B 10 20, 6~0. 6t | oIFEME $—-23
O — 0i4 1 B ' 31, 220 12,488 | S _ ]
F#= 0 5B GTER) |
40~60kg AILEER H—23
. o4 | A 30,360! 12,144 | I N
oM R (ELAD)
H |
BEsEM L EEREO%
- 7i % 97,124 6, 789 -
t <
194, 300
Bf 47D i |
1,943

WhE T




(B) PAEEEMAKE (F265-6545) BFLE

[ % 21 5 HIBMHE ) (% %)
T A7 7 MEET(AA) GRE) (18) &555/530nn FHAERKLE (20) 100 n2 %Y
(t £50mm , ) GREEEERNE P18 ’ )
- i i '
% o #H 4 ¥ & BT B i | & # A 40 B #® #
[B+E =]

(R11)={(ri1) X100+ (D)} —hxtEEETTER

0. 4=(1 %100+ 250)

(R12)={(r12) X100+ (D)} BE&EEXRHE

0. 8= (2X 100+250)

(R13)={(r13) X 100+ (D)} ¥i@IEEBHR

1. 6= (4 X 100+ 250) o
®KD1)={(kd1) X100+ (D)} HEBho-7&dx H %K

0. 4= (1 X 100-250)

(KD2) ={ (kd2) X 100 (D)} {REhav~" J45EEE B 4%
0.4=(1X100+250)
(SK)y=(sk) #FEDEFE
2,2=2.2 |
(AS) =100 % [A] +1000 % (SK) X {1+ (HK)} 7ra77vMES B A E
7.26=100X 301000% 2. 2X (1+0.1)

(&)

Bl = 1 1@BY0{itEvE t§50mm/ [A] £ 30.000 mm | HEE 2
| (€)= 2 HEERD HE 0] = 2 FWEMWOES BEHHH &
[E] = 3 WEEMES BEHEG & [ [ [AS] = 11 72770 MeitE BAEMRLE (20)

[6] = 0.000 t/m3  MEHBREE [H]T 1 BEHEOTE BERE K

Vb ETT
(B) PAEREEEEAE (H265-585) BEIE
[ % 22 % fLEfx ]
TAZ 70 T (AD) (EE-87E) (1F) S5EEs0mn B ARE (20) 100 m2 49
(t Z50mm R ) KEFHEEHLE P81 ! )
£ mo- H % % £ BT | B fila & #H AHEMES E i
TA-—REFE 1 ' i
[0. 772(3/1LKKE0. 771) ] [ AREREME P33
[900]) 43 SRR IE
| oie g A 30, 660 | 12, 264 ¢ |
BERIERR | | [
[0. 784 (3/1L4K40. 783) ] | FARFREMR P32
[900] | | 4E BIRHRIE
— I e—— e Ay 29, 085 23,268 ¢ I
EEEHEER
[0. 852(3/1L1FE0. 847) ] LABTEEfMK P32
[900] P 1 4ABHRAHIE
| o 15_! A 23,100 | 36, 960 o fiet T
FEMTRIrVMEH AL (20) [ [
T KRR 20mm TARFHEEME P211
[910} |
b 12i573) ¢ 12, 450 | 156,533 © = = /
@ o — 7 &R | |
(&R A E 1 20, 5~0. 6t | DEMER H—23
) — s | B | 31,920 | 12,488 | o
WEh o 2oty & EE (RiTERD
40~60kg F ASEEMEE HE— 2 3
! Iy i’
- o 08 | B | 30,360 | 24,288 B
E - 4 (FE+H0) [ [
HE AN ERERO% |
- 6 % 109, 268 6,499 —-
3
- — S I 272,300 I —— |
B{I47Y
2,723




() N2 EMEMERAE (F265-554) ERIF

[ % 22 % WIHEM*E ] %)
TARZ 7 MEEL (AN (B -BF) (18) S5 50nm BAMKE (20) 100 n2 ¥
(£ < 50mm ) OKBEREERE L PI8I )
| i '
# moo- B #® | ¥ & | Hx B i #® B A 2% I # i
[RHER]
(R1D={(r11) X100+ (D)} —RAHEFEERHE
0. 4=(1 X100+ 250) Y——
(R12)={(r12) X100+ (D)} #EEXEHE
0. 8=(2X 100+ 250)
(R13)={(r13) X100+ (D)} HW@IEXELE
1. 6= (4 X 100+ 250) b | B ]
(Kkp1)={(kd1) X 100+ (D)} HwE)-7EE B | |
0. 4=(1 X 100+ 250)
(KD2)={ (kd2) X 100+ (D)} #&havn" 793EHE A %k
0. 8=(2 X 100+250) - =—=—_ -2 — =1
K= (sk) HEDEEE bl
2.35=2, 35 L
(ASY=100x [A] +1000 X (SK) X {1+ (HK)} TRI70MERHFRE
| 12.573=100X 501000 X 2. 35X (140. 07) | B - o R
(&)
[B} = 1 1E%Y{EYE t=50mm [A] = 50.000 mm SHlRE
{cl =1 HFHEERS EERUBE - 1 [0] = 2 BWBEHWOES BEHES £
[F] = 3 @EEHKH BEHES & [AS] = 11 7a77wbhed FRAEMRRLEE (200 © |
{6l = 0.000 t/m3 HEOEEE [H] = 1 W®EHOHE DHEA &
|
WhET
() STaBEEEEAE (F265-5545) BHEIE
[ % 23 % RTBEMK ]
BT (B8] 8maRR) (1BYY) LERKE £ LY E150mm 100 m2 %9
CRIAARET M-40 ) KIEBEEEBEMNE PITI , )
|
% B T 5 ) # % £ Bify B il ® MBS S p-2 %
HEIFEE
[0. 852(3/1L4HE0. 847) ] EAREBMRE Po32
[900] f | 4B BIRAHIE
m - 0:78 v A 23,100 | 18,018 1 . — | S -y
REHERD [
M-40 40~Omm ., TAREREMZE P18I
[910] | i %
; e —— 19i05 | m3 3,900 | 74, 295
5://{&03‘/755&(?*’” | |
60~80kg | AHEEE B-31
) olas | B | 30,590 | 13,765 | |
E 4 (L) [
|
|
1 EN | 22 Il o o
B
106,100 | )| A
E2E) |
[
- | | 1,061 | S
[RHE=)
(y2)=(y2] +1000 B{7#H (o> m) |
0. 15=150=-1000 | = | — = = = ===

(R13)=0. 78 HiBEIEEXBERE

0. 78=0, 78

(KD)=0. 45 HEHERR B4

0. 45=0, 45

(S1)=100X% (y2) X {1+0. 27} BREHMER
19. 05=100X0. 15X (14-0. 27)

WhETT



(B) A EEEBEKE (5265554 BHTE

[ % 235 WIEME ] Bt &)
PEAET (M THE 1. Smoki) (YY) LBER LY EI150m
(KL M-40

100 m2 ¥ 9

)

|
% # |§Ii

i B

) OREFHEEBHE PLTI

EAfr L3 fitt -

F LA & B

[%1F)
[cl =
D

LR TRERBKS FEBRE

2
= 2 RRARATATEL BIRAFEE M-40

HEvE

[y2] = 150.000 mm

(B) MMEEERRAKT (55265584 BHETF

Wh

[ % 24 % BWIMER ]
BT (W THE 1. 8mskid) (1B%Y) EERESE {H kY E100mn
(CHIfARA M-40 5

) OKEFFERBELHE P17 ,

100 nZ %Y

)

% Ea8 R B &

HAL H i

A0 LA b=

WiEfEER
[0. 852(3/15AF50. 847) ]
[900]

FIERERE
M-40 40~0mm
[910}

|c
|

12:7

23, 100

48, 530

F U R_RUT v~ B (EH)
60~80kg

# e B )

[EHHE K]
(y2)={y2] +1000 EATHE (on—m)
0. 1=100-1000
(R13)=0. 78 ¥FBIFEBE
0.78=0.78
(KD)=0. 45 HIRERR B ¥
0. 46=0, 45 .
(51)=100% (y2) X {1+0. 27} BEHEE
12.7=100X0. 1% (140, 27)

18,018 |

13,765 |

81,320

813 |

AR P32
4EBPRHE

EARFREER PI181

AIFENEF -3 1

WhEm



(H) IAIRMEBEAE (5265555 BHELE

[ B 245 BIEME ) = &)
BT (FEIIEL SmaRiE) (UBXY) LER%E 419 FE100m
(RIFAFT M-40 , ) GREBEHEEBLE PITI s
|

)

100

n2 49

E T S - R 4 % B B | OEO®m | &
| | | |

# EiECERiT e

| | I

[4t]
[ci= 2

| [yl =2 BE®BHHE RERE M-40

LfE- TREBEXS LERme [y2]) = 100.000 mm Ly

() N4EFEHEKRE (F265-554) BHLH

WhEW

[ % 25 & WELE{fE ]
AR T (R THR1. 8mskid) (1FM V) TREH®E 4 LY /E150m
(FFA979v477 RC-40 , ) CREEFEEFMH PITI

)

100

m2 49

E I S -1 | & B By BB | &

#H R E 5

* He

HEEER
[0. 852(3/1L0p%0. 847) ] |
[900]

P
| 0i78 | A | 23,100 |

18,018 |

HEE (B 179047 u T T -
RC~40
[910}

| aefos | m3 | 2,150
& ARUT v iR (B | |
60~80kg

o
'S
o
m
w
=
o
©
>

R W) ' = =t

40, 957 |

13,765 |

& 1 -

72,740

Efrs7-b | i T T

(B3]
(y2)=[y2] +1000 HE{I#HE (w—m)
0. 15=150+ 1000 I
(R13)=0. 78 LiBIEEEHE
0.78=0.78 )
(KD) =0. 45 ##ER: B &K
0. 45=0, 45

721 |

(SU=100X (72) X [1+0.27] BEHEE | | i | o

19. 05=100X0, 15X (1+0. 27)

TAFEEHE P32
4GE SHRHTE

LokEREME P21

AMEREE #-31

WA



(&) NAEEEMEKE (F265-584) BHEIYF

[ £ 25 %5 HIEHX )

(e &)

BT OETHEL 8mRih) (1IBYY) TR®ESE £LY/E150m

(FF49799477 RC-40

100
)

n2 0

% 0w - #H %

) CREFREBLHE PIT
T
5 = B | B i

AOEAEE = & b

[&Rf]
{ci =1
[yl =3

LB TRRRES TEES
BRHLETBIEE 439V RC-40

[y2] = 150.000 wm

kY&

e

(&) /N2 EREAE (#265-555) BELE

WhE

[ % 26 % MLEMX ]

W T (M THEL SmoRt) (182 Y) LB®RME £ Y /E100m

(FF4979¥47Y RC-40 :

) GKIEFHEEFLH P171

100
)

n2 ¥y

% ®m - R %

B i

ﬁﬁ‘%fﬁ

HAEmES & #

EERS
[0. 852(3/1LLE%0. 847) ]
[900)

BEBH (BM) 172047y
RC-40
{910]

2 RROT it (EED
60~ 80kg

=
53
Ik
B
=

[Et5=]
(v2)=[y2] +1000 A7 (on—m)
0. 1=100= 1000
(R13)=0. 78 WA {EREHR
0.78=0.78
(KD)=0. 45 HERIESR A 3
0.45=0.45
(S1)=100% {y2) X {14-0. 27} BREHEE
12. 7=100 X 0. 1 X (1+0. 27)

¥
18,018 |

27,305

T AEHREME P32
4B IE

AR ERAIZE P211

%

590 |

NENER B3 1

WhEW



(&) ML EHEMEAE (F265-554) BHLE

(51)=100X (y2) X {140. 27} BEEastis &
25, 4=100X 0. 2X (140. 27)

[ % 26 % RTEMmRE ] & &)
BRI (ETLIEL SmKRHE) (1BY ) LERSR 41 E100m 100 nm2 %9
(B 4797477 RC-40 ) OKEFHEEFLE PITL )
' i i
% - R # % B | By 3 i3 & # BB B b= i
[4H] rd | |
[cl= 2 LB TREHRS LB [y2] = 100.000 mn ftEyoE
[yl = 3 BAMRREAEL BEA)Tyidy RC-40 4 i L
|
|
. i T
. . S | S— _ ———
| |
| /T = - =
| |
1 —— ———— | === —
|
WwWhE
() MHIEREREAE (B65-554) BHIYE
[ % 27 % BWIEME ] 1
&A% T (B TAE 1. 8mski) (8% 9) TRE®M £ Y E200mm 100 n2 %9
(B 4279477 RC-40 ) (RHEERENE P11 : )
|
£ ®m - A & w & | Mg | ¥ @ ‘ & @ RS S % "
TEFER '
[0. 852(3/1LL%0. 847) ] ‘ | ! :l:71<$§$ﬂﬁ§ P932
[900] | 4 SIRMIE
- = — 0i78 | A 23, 1001i 18, 018
BEBM (BH) 1700477 i
RC-40 | | | hAREEEMmE P2
{910]
25i4 m3i | 2,150 | 54,510"i | -
B RUT v G (B
60~80kg AHRIEREE -3 1
Iy | ¥
I . 0i45 | X 30,590 | 13,1@T | -
E -4 (L)
if
| 1 =N 7t
= = = === =2
| EE——— - | 86,400 | u
B b |
o B ‘ | | 864 |
[BHHE ] |
(y2)={y21+1000 H{L#%H (an—m) ‘
0. 2=200-+ 1000 | ! = — =
(R13)=0. 78 LiB{FH R KE [
0.78=0.78
(KD) =0, 45 #5845 A 3% ‘
0.45=0. 45 |
[

WhET



(8) MEREBBEAT ($265-554) BEHIF

I% 27 B IR ) (€]
BAAR T (W LAB1. 8mskig) (1BM V) FTRESE LY E200m
(FF#E2577477 RC-40 s ) (KEBFREEBLE PIT)

B

)

100

m2 ¥y

% B l%{fi

& 0w - R 0B

H fih

& i

B A S

[4ef43
[c1 =
[y1]

LE-FRBEKS TRBE

1
=3 BMSITE BAEITsnGy RC-40

[y2]| = 200.000 mm

fEoE |

(5) NARBEEREKE (6665450 BHTHF

WhE

[ % 28 B BELE{* ]
TAITMNL- 39 Y-S CRAR) SESREE 5707 Moy 4t AR TEIREEES. Sk
(DIDERA D LA 0%y 9p-5 1LFR0. 28m3) CRIEPFEEEE L P178

)

10

m3 ¥

% [ ) #® % B =24

W oom |

& kil |

B L 5 #*

FT Ty i
o=} 7 - 4tFEAR
JAYIRREIREE R4T BEMEEA L

L

TGy

[RHER] i
(kd) =0. 60 477" b7y B B 3 (L7) | |
0. 6=0, 60 I i I
(KD) = (kd) X {1+ (HO)} 47 »7" b7vs3@H A % | 3
0. 78=0. 6X (1+0. 3)

E ‘
[A] IR 177 b0 4o
[cl DIDEERA D 4% DIDIXRIA Y i | i
{n] N o) R R 7o-72 |LFHO. 28m3 |
(sB] =1 MABRBERERMF DM BE LAR-REHT RS LN

HinoH

— o 0D o

39,450

800 km

YRR RAT

‘ AFEEET 22

30, 771'_'

v
30,771 |

3,077 |

Hiﬁﬁmﬁﬁﬁﬁ

WEEHR A4y AsBE - CoBE ()

WhEl




(#) MEERFEEMEAE (B265-554) BRELIE

[ % 29 % BILEMX ]

BREARK CAR I (MR EHRET 2. 5mlUT 100 m %Y
KEEERFE NS P48 R )
E3 o B #% I % 8 By B i & -l BB 5 | * e
AR IEER [
[0. 772(3/1LAR%0. 771)] | EARWHEEME P33
[900] y | 4BSKRE
- 24 | A 30,660 73,584
BHRIFER | |
[0. 784 (3/1LAKE0. 783)] +oRERB R P32
[900] v LB
- R 1 T S .S _|_ 29, 085 69, 804 | - e
HiEE#ER |
[0. 852(3/1LAF%0. 847) ] | hREEE M Po32
[900] | RSHRRIE
) 752 A 23, 100 166, 320 |
Ry ¥ F R =
Jo~780 111540, 28m3 (SEF40. 2) SFEEEF B 1
He B 2 B HBHEIER L I# R
125 | BER 7,480 | 93,500 |
E - S G R )
1 =y 92
— _ = — N -
P
403, 300 |
XA |
| R IR R N (| 4,033 | - - -
[2ef#] |
[A]l = 3 » ya0iRKE yo-72) LLFKO. 28m3 (CEFRO. 2) © [B] = 3 iEHIR 2.EmBAT
[X] = 3~ oiddiftEE sy Hentsl ok i | | I | _
[ [ [
|
Wi E T
(8) I EEEMEAE (5265-585) BHIE
[ $.30 % BIEME ]
R RFRWBIR L (T2 SMEL 2.5mBl T 100 m %Y
UREFEER LM P48 )
- -
| |
ES o # #* ! ¥ B By | B 1 & #H B B % 5 | * i
TA—RRHEEE i ' | i
[0. 772(3/124K0. 771) ] | | ABREMRE P33
[900] 1 o | 4B BIRHIE
— I - 0i9 | A 30, 660 27,594 |
HRIEER '
[0. 784(3/1LARE0. 783) ] LARFEEfF P32
[g00} f ¥ 48K E
09 A 29,085 26,176 _ | y -
ETBEXR
[0. 852(3/1L4B%0. 847) ] ToREEREHR P32
{900] ! : 4B BRI
— 27 | A 123,100 | 62,370 . |
Ry 7k v iER
7o-780 111340, 28n3 (FEFHO. 2) | AHEEE E-1
Hext Bl 203 HBREIER L |
- 6i5 5L 7,480 48,620 | - e N
O OB L) |
! |
1 x| — 40 | -
3+ I | |
|
= ! ! N 164,800 | |
BifT¥7-D
_ B 1 N 1,648 | _n _
[E323]
[A} = 3 $BAIE 2.5mPT (Bl = 2 HBHRES |7 yJ0iBiE
[l = 1 " ybpiiag pe-780 (L7K%0. 26m3 (FA%0.2) | [X] = 3 NoiHHRS HERE 2REY

[RY 5% ;)




(H) M2 EEEMEKE (55265-5550) BHLE

[ % 31 % EIHMEK )

R BERRIRT CTAR L (FERD) BIREL 3. 0mUT 100 m %0
(REFHEEFHLE P48 )
E4 £ B 3 % = L Xia B i & H B BT 7 5 & 7
TA—RRPERER i
[0. 772(3/15LFE0. 771)) AR B PI33
[900] | )’ 7| 4EBIRHTE
' - 28 A 30, 660 | 85,848 | -
BHIEER |
[0. 784(3/15A/%0. 783) ] AR REfiZ P932
[900] v 4 - SESFHE
| 28 | A 29, 085 81,438 -
HEERR | |
[0. 852(3/1LAH0. 847) ] | | TRFHE R P32
[900} | | 4BSRFE
84 | A | 23, 100 194,040 | |-
AP EZ L '
737 (LFH0. 28m3 (EAXO. 2) | DEEEE -1
HEMTY oBHYE HUBHAE L ‘
13i4 (el 7, 480 100,232 S — -
EEE B ! l
| |
} S L S - I S 42 S
| ;
T = [ — | [ | — 461,600 | B s ]
Ry ] 1|' I
' |
- B | 4,616 | |
[%4] , ' '
(A = 3 N ordvidg o580 |LEHO. 28m3 (F550.2) [B] 4 HEHIEE 3. DmBAF |
[X] = 3 N osgRASKsy BEtd:opdtil 1l o N i . - ]
| |
|
|
WhET
(8) A EREREEAE (265655 BHIE
[ 55 32 & HETHEMFE )
ERFAFSIE LT D) BRAET 3. 0omETF 100 m %9
REEHERS S# P , )
4 0w B Com B | g ¥ @ & ® RHHEES e ®
EAR— AR AR ' |
[0. 772(3/1B4[%0. 771) ] | ok E B H PI33
[900] 7! ) ) LABKHE
N N § 4 . N 30, 660 30, 660 a e I _ =
HHRIERE | | |
{0. 784(3/1L4K0. 783) ] TARFEEME P32
[900] | 4EBHHETE
o 1t £l A 29, 085 29,085 " ——
HEEER |
[0. 852(3/1LAB&0. 847) ] FoARERE MK P32
[500] | | } 43 BRI IE
3 A 23, 100 | 59,300 |
Ry 7Ry EE I
Ju-320 [5%0. 28m3 (GEAHO. 2) | I FEEEE H- 1
P 2 K FRERE L ‘ .
| sig | mxpg 7,480 51,612 S | . |
WO R (AWY) |
I | ¢
i | K 1 43 |- = = =
B I '
|
|
T | 180,700 | | Sw
BAM-D |
=_= — = ——— 1,807 | = _ = |
[%&4F]
[A] = 4 ¥EMIE 3.0mBLTF [B] = 2 #HaXsy MywEsE |
[Cl = 1~ ookl 7o-78 |LUEKO. 28m3 (FFE0.2) - X1 F 3 nyriofiRsy dent B o _
P40, 3mo \PRL. 2) | 1
|
|

L&



(&) hREEEMEAY (5265-5840) HHIH

[ % 33 % RIBMRX ]

RESMRE T TAS I (M5 MBET 3. 8mEL T 100 m %9
CRIESF R VH P48 s )
£ mo- B % | #® -4 WAL B il l & i) B B AR E 5 P9
| |
AR AR AR [ [
[0.772(3/1LAR0. 771) ] AREHEFE P933
[900] i 9 4B BURHHIE
- S 34 | A 30,660 | 104, 244 B
HHRIEXBR |
[0. 784 (3/1LAKR0. 783) ] | FARIFHEE MK Po32
[900] | } L 43 BIRHHIE
. ) 3i4 A 29,085 | 98,889 N |
BEIEHEE [ [
[0. 852(3/154 0. 847) ] TATREME P932
{900] ! , GHSHHE
e —— bk A 23, 100 235, 620 e
2Ny 7R U RER | |
Je-5E) |L$K0. 28m3 (0. 2) AHEEE -1
BB 2k B HEHEIER L | A |
- 15 B 7, 480 112,200 | ) —
OB R (WY
|
THE - na ]
# [
551, 000 ]
B4y
5,510 | - -
[4:44] )
[A} = 3 » yod03RA% 2u-5%0 (L0, 28m3 (FFEO. 2) [Bl = 6 AN 3. 8mBLT «
X1 = 3 ARy BEEL oY ETE |
| |
Wb
(F) M4 ERBHEEKE (5F65-555) EiiLE
[ # 3¢5 mIBfx ]
BEMRRGIR L (PR BBETL 3. 8mbT 100 m %Y
(REFHEES MY P48 )
% [ S} #% ! % & HAT | ¥ i & # A ME S ® 7
TA- RO | !
[0. 772(3/1BAFEO. 771) ] RE B Pe33
[900) | | | SEYHTE
1i1 W A 30, 660 7| 33, 726 O
BHRIERE [
[0. 784(3/1LAFk0. 783) ] | | AR Po32
[900] A 4BBIAHIE
- 11 | A 29,085 ! 31,993 = —
EEERE [ [
[0. 852(3/1LAR&0. 847) ] EARTHREME P32
[900] | L / [ 4 SR HHIE
| = N o 33 | A | 23,100 76, 230 I -
/3y 7R vilEn [ [ [
7o-780 1L1FK0. 28n3 (F-5H0. 2) | A ERE -1
PR oy BT HBHEIE 2 L 4
Ean N = S L Tis mEmm 7, 480 59,082 - - N -
oM R (L) .
{
— S I oo R = 59 | = =
it
B B N | U I I 2011007 | -
Bfysiey
|
_ 1l 2,011 | - -
[%&4F]
[A) = 6 {EHIE 3.8mULTF [B] ¢ 2 HUREKS Ny
[Cl = 1~ ysdofisE Je-7%0 (LIFH0. 28m3 (FFHO. 2) [X] E 3 N ordyiRiG K5y Heso @l o Lt

NWhETF



(H) /A REE RMEAE

(F265-5550) HiHFITH

[ % 35 B fELBiffi%k ]

XHFETBESEMREME 1B 2.0mlT 100 m %9
(RRESRE RN A7 45 -} ) OKEEHERFBLE PS5O , )
% # # # l ¥ B B B i & i B B & 5 * #
TAR—RRAFER
[0. 772(3/1LAREO. 771) ] | LARBREMR PI33
[900] | | v ! 4EBHRHIIE
— - 1i1 A 30, 660 33,726 |
RERIERER [
[0. 784(3/1LLRE0. 783)] EAREEEHfiR P932
[900} | ) 4IBBIRAHIE
| 1i1 | A 29,085 | 31,993 |
HEIEXER |
[0. 852 (3/1L4[E0. 847) ] ToREEEMEK P32
[900] | 4BSKHHIE
| 3i3 A 23,100 | 76,230 - -
B (L) =
e St B I~ ]L = 51 | -
&t ]7
e | 142,000 |
Hirsicy [
[EHER]
(R111)=(r111) + (r113) —AX#3EH (EEHBRBEZ) K0 ‘
0.7=0.4+0.3 I | -
(R121)=(r121) + (r123) #ER{EXE (HEMRERE) KL
0.7=0.4+0.3
(R131)=(r131) + (r133) ¥iAMEHKR HEMREME) il
2.1=1.240.9 . ] = |
(R112)=(r112) + (r114) —RRHEER (EIRAI R E®E) KR |
0.4=0.2+0.2 |
(R122)=(r122) + (r124) HZRiEER GIRMRERE) B
0.4=0.2+0.2
WhEif
(8) ALEHEEMEAE (F65-5550) BELIYH
[ 8 35 % MIEMxX ) (K &)
KGRI (ERSEMEEME 1B 2.0mMUT 100 m %9
(ZEERE S v T ) OKIEFFEERLHE P50 > )
ES Ei # #% ¥ & | A | - i ‘ & " BB &S b2 e
(R132)=(r132) + (r134) HiBIFES R REME) Fi [
1.2=0.6+0.6 |
(RID=(R111) + (R112) —RRHZFRIE (B
1.1=0. 740, 4 | y 1
(R12)=(R121) + (R122) HFER{FEBE (S
1,1=0,740. 4 |
(R13)=(R131) + (R132) HBIEEBHE(&FH) |
3.3=2.1+1.2 I I 1 1 _
(&1 |
[A} = 1 GREBRECIEAIE B 2.0mBLTF Bl F 1 HELHELS BEEE
{Cl = 1 HEMKS KESX {774 -b D] F 3 {E¥ERS [HEH:

WhEH



(&) M EEEBEAE (55265-554) BEHIF

[ % 36 % RiTIHEfHX ]

XRT(EELER) RBEME 28 3.5mBF 100 m %9y
(BEEE JARIERN 47" 438 ) ) OKEFEHERLHE P50 , )
|
% oo 8 ® I % B BT l B il & ] B M B2 5 #
| | |
EAR—AHEER [ ‘
[0. 772(3/1LAF%0. 771) ] EAEEEME P33
[900] { 41 IAMIIE
| —— e — | 22 | A 30,660 | 67,452 _ .
[ 3 |
[0. 784 (3/1LAR&0. 783) ] AR PI32
[900] y 4EBIRHHTE
— - L 22 A 129,085 63,987 —
WEFEEE
[0. 852 (3/1LAM0. 847) ] , oRgAE R P32
[900] | e AEBRRIE
6:6 A | 23, 100 152, 460 | o - _
B4 (L) | | |
|
| 1 ‘ = ! 1] |
|
- - i - 283,900 |||
A ) ;
_ B _ S I 1 1 2,839 | - 1] |-
(3HE=] |
(RUID=(r111) + (r113) —RrHEFER RV ERE) BT | |
1.4=0.8+0.6 - == = = e === i ==—
(R121)=(r12D) + (r123) #H&FER (HRHRBEHRE %K | |
1.4=0.8+0.6
(R131)=(r131) + (r133) ¥BIERE (HEMRERE)HH |
4.2=2.4+1.8 I S | i W (. | __ 1l || |
(R112)=(r112) + (r114) —RR 5% (IRHRE R =) E | T
0.8-0.4+0.4 E | | |
(R122)=(r122) + (ri24) FHREER (IRMRESE) K
0.8=0.4+0.4
Wb
(8) I EEEMEAY (F65-555) BEIHE
[ % 36 % BIEMHE ] e =)
XELMEECRER) REME 2B 3.5mUT 100 m %b
(BESR , IRIEZA 47 4% -} ) OKEFEERLHE P50 )
% #wo- R #® % B Bfr B i & # BB 5 b
(R132)=(r132) + (r134) ¥F{E¥E GIZHPEME) FE
2.4=1,2+1,2
(R1D=(R111) + (R112) —RXEFERHE (FE) |
2.2=1.4+0.8 | | 0 _N
(R12)=(R121) + (R122) SeBk{ERBIE (&3) ‘ I
2.251.4+0.8
(R13)=(R131) + (R132) BB & (G |
6.6=4,2+2. 4 R | - 1
[4et] l | | /¢
(Al = 2 RERBEAIE 28 3.6mUTF [B] t 1 MRS EESE
[C]l = 1 ERHEL KEXA 17§15 -} D F 3 f{EERS lh&'iﬁf 4 = = ——

VwhEl




(&) NHEFEHEAYT (F265-554) BETE

[ % 37 B WIS )
WEE B LIRS GEE) B FRCME400mn

(ORIEEEEEE N P53,54, 108

10 m ¥Y
)

® H - BB

o #

B B il &

# HHIE A% B | #* e

EEL |
[0. 746 (3/1LAF%0. 776)]
{900]

126

A 28, 282/

fokEEBI iz P934
FFEHIE (1. 04) 4ESIKRHFIE

 EEfERR
[0. 852(3/1LAB%0. 847) ]
[900])

Viodpv—=r Bk
HEMFES 7 B 4.9t
[B0O]

it

i )

[FEX]
(R29)=(r29) X0.6 BT LHKE
0. 126=0. 21 X0. 6
(R13)=(r13) X0.6 ¥H/EEAKE
0. 186=0, 31X 0. 8
(TC)=(tc) X 0.6 My ER B |
0.174=0.29X0.6

[&et]
[4]
c]
0]

1 WIES #RAa s i
1 W AERES Messv-AER s
1. 000 FHBERE LEBLANLD S

n

186]

174

A 23,100

|
R 33,300 |

T AREEE MR P32
i 4IABIRHIE
4,296

T ARFEEME P60
{ | RBAHEIE
5794 |

|
13, 653

[Bl = 8 FFUMEES) 400mm
[E) = 0.000 H

bi929v-v BB 1

1,365

() MEREEREAE (2655540 BELF

Wha

[ % 38 % WIEfx ]

#2054 VEESAE (FCD) E1HT (LEE) U400 (= Vhy 4 —E/A)
KB EREELHE PO1,92,106

)

ES Bmoo- R #

% B

BAL B il &

#® BB B # i

HERIFRA
[0. 784(3/1LAB%0. 783) )
f900]

HRIEER i
[0. 852(3/1LAMEC. 847) ]
[900])

VY s —E

E oM R (EAD)
HHRO%
30

[RHE]
(R12)=(r12) X 0. 46 WBR{ERANE
0.032=0. 07 X 0. 46
(R13)=(r13) X 0. 46 BEEXEHE
0. 101=0. 22X 0. 46
(52t)=(s2t) X5417X 10 ~ —6 vy vvh—%t
2, 220=409000 X 5417X 10~ —6
(52)=30. 0 FEMERE
30=30.0

|
LAERER P32
4B BRHHIE

TAREEEMEZ PI32
4 BIRARIE

930 -

2,333 |

% 3,263 |

978

[AF=X-2:1]




(B) PAEFEEREAT (F065-6654) EfTFE

[ 3% 38 % MILEM* ] (e %)

&7 5 4 NEEERE (FCD) T (EF) FROME400mm (=P vl v ¥ — ) 1 ==}
(ki H3E ER L P91.92,106 )
T
E3 Ho- R % ¥ B BfL B i & #H B A B 2 ® i
[%:#]
[C) = 2 MEKS ¥ 75{rghek% (FCD) , [} = 2 hob-EERE Sy vy vhys-tER
Bl = 9 RMUEKS FUE4I00mm = =1 -
|
I S R || B S
[ [
L —— — | = S
I |
|
| —
It B N
| |
| |
| |
|
‘ ! B
‘ |
WhETH
(E) NMEEREEREAE (5205585 BHEIFE
[ % 30 5 WIEfMER )
RERESR KRB 4~4. 505K 2. 0tF IEMREEHEL 8km 1 & %9
(RIEFFETE N P29 , )
| |
% wo- # # % £ ‘ BT ‘ B i & ) BAHBEmES * %
FWERR = |
[0. 852(3/1LAF0. 847)] TOREEEME P32
[900] 4BSKHFEIE
| S— . _ 0i196 © A 23,1007 4,527 v ]
7 V— BT v 7R [ |
AT =2hGy)4~4, StEK 2.9t ‘ | AIHEEE -1
| - . . 1i045 " B 7,690 | 8,036 - l
#®OEE G | | |
= . e ) T I (" - ‘ ¥ o | —
3 | |
- | || _|_ - 12,570 | _ - |
B4y i .
. - ‘ | = sl 12, 570 B
[FHER] l |
(R13)=1.5X1+8X ({2% (L)} +304+0.25% (o)} BEELEHRE
0.196=1.5X 183 ((2X1.8)+30+0.25x3.7) | A ] ! -
(RH)={2X (L)} +30-+0.25X (q) h7y/EirmfR]
1.046=(2X1.8) +30+0. 25X3. 7 |
I —
[4:48] |
(8] = 2 59738 4~4. 508 2.9t@ [B] = 1.800 km FrEE A TR |
[c] = 3.700 t 1 0 EHEREE ‘ |
|

W&




() )NAREEGRAKE (5F205-555) EiFLE

[ # 40 5 EIEMRE )

SEERE RIA BB (B 7)) HFUME600mn 10 m %0
My ov-vE A i ) CKEEZEEZNE P53 ] )
E i3 ) k-3 # 2 B | BE fifi & H MBI E & #* i
[ T T
[0. 746 (3/1LLFE0. 776)] | AREHEEME P93
[900) 4 . FBWIE (1. 04) . KM 4BIAHIE
B e o 03 | A _| - 42, 424 15,272 4 - -
WiEEXR [
[0. 852(3/1L1F%0. 847) ] T AREEREMFE P32
[g00] | 4 & 488K E
0i55 A 34, 850 | 19,057
Voaov-v Bk '
WIEMFY 7 8 4.9t/ - EREEEMFE PEEO
[B00} SABAIIE
0i34 B 33,300 | 11,322
B T i
¥
- ) 45,651 | e
Hfr%i-n |
_ S L 4,565 | L
[&M] )
[4) = 11 BEURESr 600mm [Bl & 1 $v-vERES Nuypv-HER o
D)= 0.000 H  toun-vEHAK . | [cl= 1.000 BHEERYC DERSL0
|
S _ | I
|
1 | . -
|
|
WhEH
(B) I 2EEEFEAE (He5-585) ERHITE
[ % 41 B MIEMX)
NITHHRE (SR G R URELRY) PREUE00m R 1 E- ]
(FFogpv-2 R , ) OKEFHER L P9 30 )
% # B # ¥ & B | H i & ) R A0 LA 2 5 x e
EET f Z
[0. 746(3/1L4f0. 776) ] . AR HEEMEH P934
[900) ' HEHIE (1. 04) KM 4HBIKHIE
1:13 A 42,424 47,939 | - ]
EEEER |
[0. 852(3/1LAB%0. 847) ] hARYEHE S PI32
[900] | "R 4BSIRHIE
. S— 295 A 34, 650 | 102,217 | -
Fvsav-s Bkt
TIEMRES 7 R 4,9t L AREEEMRK P60
[Boo) | 4B SIKHIE
N | 0:32 B 33,300 | 10, 656 -
B [
|
160,812
Bifr7-1
. . ‘ 160,812 | " 2§ N
[S:ff] |
6] = 1 fEREKS RE (Al F 8 PECMERS) PECMEG00m
(8] = 1 TJBIRES KR [C] 5 1 Ju-vERES bHynv-vER | .
[E] = 0.000 H Myssv-r EE A% [D] = 1.000 iﬁﬁIEGE&:%%B#LJ%LO
|
[ _ . S| S — L _ L _ | — I i

Wh&ih




(&) MAREEMEAE (3265554 BHELF

[ 5 42 5 BIBMER ]
N S F#EFHS FEUEE00mn 1 o3y
(L i ) (REFFEZEBLE P57 R )

% wmooe B i % E Lt B i & " PR RE S #* b

EET T ! ;
[0. 746(3/1L4F&0. 776) ] | AERBfE P34

[900] | | FHHE (1. 04) K 4BBIKRHE
0i15 © A | 42,424 6,363

YEEXE
[0. 852(3/18L1%0. 847) ] TAEEHMER P32
[900} 5 M GBI E

W E B A —

FHERDY |
no % 11,560 | 110

i

11,670 |

== EE—— 4 ! : + |

11, 670

[FHEsX]
(82)=1.0 FHHERFE
1=1. 0

(151
(4]
o

11 FFOMER Sy FECE600mm [B]l = 1 #HEAKS EF
1 #FEREZ ITEEEHN ] | (E] = 1.000 SR IERLE WERLL 0

WhET

() MEEEEREAE (5265-554) BHLE
[ % 43 % RIEME ]
NSHAEFHES FPUE0m T % BT I ;%Y
(& ; ) (REEFEERKVE P57 1] )

& 0w - BB ¥ B | Eg

BEL | i v
[0. 746 (3/15A/0. 776) ] L AFHEEMK P93¢

[900] | - | % HHTE (1. 04) KM 4HSRHHIE
. | 0i18 A | 42, 424 7,636
BiEERER

[0. 852(3/12LF50. 847} ]
[200]

L3 il & ® B A B A * b

TARBIEER P32
p! o "R 4ESRME
A 34, 650 | 6, 237 |
FHERDO%
Hi

% 13,873 137 4

'
14,010

W
® R B (Kt ‘
|

[

O _ !
LA b ] |

|
| | 14,010

[RHE)
(R29)=(r29) X (H2) X [E] #2%& T3 & (FEH) |
0.18=0.15X1.2x1 B , N |
0.18=0.15%1.2X 1 | |
(82)=1.0 FEMER =
1=1.0 B | | | |

(4441 : |
[A] = 11 PPOERS FEUHE600mn [B] = 1 HAKS 1F |
D) = 2 MFEH IIEEL | | [E]= 1.000  EMRIEGRBC E R O

Wh&




(B) MEEHEEMEKYT (55265-5545) BiEL1HE

[ 8 44 5 fELEffi% ]

HRERE AW 295 11600 X 500mm R
(AGEEL RN P102 3 )
[ [
% o R # % B BfiT l B il l & il | B A B 5 -
3 T
[0. 852(3/1L4R%0. 847) ] LOREREEMRE P92
[900} i | W 4ESIKHIE
== = IS oi14 |4 A | 34,650 4,851
it [
|
S [ I S 4,851 | . | . ]
- ]
‘ 4,851
I ! ;
[&48] | | |
cl= 1 WIES BB [A] - 8 HE-<FH: AT 28 <HHE600X500m 4 |
[Bl = 2 {BUGHETMINET LE4SY %Wﬁmméﬂxm\i ] | | | |
: _— | B E
_ | I L — _ _
|
| |
_ I I — ! S—
| | |
| |
| | |
WhEh
(B) MAEHEEREAKE (65554 BEHMIE
[ % 45 5 BIHMER ]
Vrars )— MRy 7 ARE (AR 25 LHMEE pIE600 X500 #200 B %Y

OKIEFHRER M P104 , %M )
E o # % ‘ % & Bifi B i} & i | A A 5 %
FEEER | '
[0. 852(3/1L1FE0. 847)] LARFREER P32
[900] | e 4BBE E
- 0i05 |« A 34,650 | 1,732 | i
B [ ‘
| ‘ 1,732 |
EZh T ‘ [
R | — | . .
|
[ 4) - | | '
Bl = 1 MBIRY RE [A] = 10 FESE P97 |(nm) @ & (um) 248 EELBE PIFE600X500 200
L - - . L S
' i
|
|

Vbl




(&) M2 REEHEAKE (F265-554) BHIHE

[ # 46 5 HEILEMRE ]

LYrarysy— UKy 7 ARE (AT 25 PHMEE F1E600X500 #5200 1 A %0
CKEFFEEF L P104 , B )
ES o A % ‘ ¥ = B B i & # B 4 B 2 ® i
|
HEEER [ I
[0. 852(3/1LLFR0. 847)] ‘ | AREEHEARS PO
[900] I/ v 2R SESIKHIE
B B | o oiod © A 34,650 1,386
B |
|
; i 1,386 |
Hrgen | [ ‘
B | S
(&1 ‘ |
Bl = 1 IS BE 7

| [4] F 12 FEE-AE(m) B S () 25HPEEE PIEE600X 500 200

Wb
(H) NAREEREAE (8265-555) EiFTHF
[ 8 47 ¥ RIBE({E% ]
vPrary ) — MRy 7 ARE (BF) 25 THEE PIFE600 X500 400 1 8 %b
(AEFEEEUE PL04 , TR )
% oo A - % ® | B B i & # HMEmES | b i 3
WinrEER
[0. 852(3/1LAF%0. 847) ] R FEE MR P32
[900} 7 T 4ESRAHIE
I 0ios | © A | 34,650 | 1,732 i
B | | | |
| ‘ J
| 1,732 | =
BHr%7n | I i
|
| | | 1,732 |
|
(%] |
Bl = 1 MWIEH BE / Y

Al = 15 ?Eﬁ?vféFm)-i & (nm) 25 T EREE PIRE600 X500

1

WhET



() M2 EEEBREKE (5F265-554) BHTE

[ # 48 % MIBMRK ]

bVraryy ) — bRy 7 ARE (A) 2BIER NEE00X500 F40 1 8 %9
CRBFEEFLHE P104 30 )
% # #H #* ¥ £ B B i & # R R iE: e *
TEEXR
[0. 852 (3/1LAF%0. 847) ] TARFHEEMK P32
[900] | _ ’ R SHBRHE
! 0i04 |/ A | 34,650 | 1,386 | I
# | | ‘ | | |
| 1o
| | 1, 386 __l
LIvES ] T §
| - 1,386
(&)
[Bl = 1| WIK% IE | [A) = 16 FE¥E-WEE (mm) -8 & (mm) Z%JEF'( PIE600 X500 B4 /
—_—— — | | —
| |
|
|
| === == =
| |
|
‘ | | |
- I i
| |
| |
WhET
(#) PAEFBEREAET (55265554 BHIF
[ % 49 & BIEER ]
Lywvary Y— MRy 7 RRE (BF) 1BER ME500X400 F40 1 @ %y
(AEEEERNS P104 R0l )
ES R R #® % £ HAL H kil & #H BRI B B *
LiEfesE
[0. 852(3/1L4F20. 847) ] EORERB R P32
[900] | / A0 R 4EsHHIE
| 003 A 34,650 |7 1,039 : i
B |
|
s B 1,089 | |
B %7 0 i |
| | |
- - | 1,039 | | . —
&S
Bl = 1 HWIKS RE [Al = 8 FEEC-PIEE(om) B & (um) 1BIER 500X 400 H40

s

WphEh




() DA EFEERRAT (55265-584) BHEIFE

[ # 50 % REIEMHX ]

RY2F LAY —THE $600X7.5m 100 m %9
(EER2" 5" vV , ) (B ER L P62 , W’ )
ES # b2} #® % B 204 L] i & # B A B B * e
I
EEL T
[0. 746 (3/15AK60. 776) 1 doAEREER P9 T
[900] | _ SESHIE (1. 04) TR 4BSHHIE
SHE Y S 42,42¢ | _ 42,424 e e
HEERE T
[0. 852 (3/1LA1E0. 847) ] LARTERE R P32
[900) - wE 4BsREIIE
S S 1 A 34,650 | 34,650 | |
RIZF LAY —F EHE0 2mm |
$ 600X 7.5m RIE R B R Kl
o B s | om | 722 | Cewmo | _ |
BERIT LSV F
(47 /48) ¢ 600 AGERR A EE R BR
— 37i5 | % 1,320 49, 500 e
2t I
216,824 | |
Bfii 7=
2,168 |
[BHE =]
(S1)={(L2) X {14+ [C1}} + (L1) X 100 100m ¥ ¥ &z if-7 fEH & |
 126=(7.5X (140)) +6x100 | | |
(52)={{4x {1+ (01} + {(L1) —1. 0} } = (L1} % 100} =4 100mEE" Vb 5 & (A 13)
37.5=((4X (1+0) + (6—1.0)) +6X 100) +4 |
[4ef#] "
[Al = 12 BREUEE-20-7" RESY 6600X7. 5m . Bl = 1 BEEAERAS BEA2 WYY
(€] = 0.000 B YaFrva)-7” OEIRE [D] = 0.000 | BEEMA VN DEERE
. Vb Ed
(B) N 4EEEMEKE ($£265-554) EHTE
[ % 505 MEIHE ) &)
HIZF LR —THB ¢600X7.5m 100 m %9
(BERa s vh , ) (AGEBERE N P62 530 )
|
% 73 -] % =4 & B B il & " B A A E i
[E] = 1 & 9zfeva)-7" 3t L5 FF'DI?V/Z'}—T%J:?'IZz [Fl= 1 [EEF!:'AIL\"A"%‘+LIX5]\ BEH2 WUV HETE
[6] = 2 /7 FHEED $FE-7HELARV 7
- | e — ul i S

Wb &l



(&) MEEEEREAE (F265-555) BiELHE

[ % 51 5 HIHEM% ]

BY)TF LY RAY —THE $75X5m 100 m ¥p
(BEEM" v} , ) OKIBEFRERLE P62 Kl )
E ﬂ? #w % % & Efy B 1 & E£] BB 5 #® #®
|
BET |
(0. 746 (3/180. 776)] | LAHERER P34
[900) | | _ FEEME (1. 04) WM SEBIKHIE
e . : 0izs © A | 42,424 ¥ 10,606 | il
HiBFER i I
[0. 852 (3/1LARE0. 847) 3 oRERE M PI32
[900} | o W GESIKHE
- 0i25 A 34, 650 | 8,662 |
RUZFLrRY—7 EX0 2mm
6 75X5m KB R A B R B
| B T I 214 | 26,750 |
BEM S L5 F ' '
(47/8) ¢ 75 | | 7K R M B R
A 4375 | @ %2, 000 1710, 000000 J |
- - | 63,168 S
BAT%-b ’
B | . 631 ) )
[BHE] |
(S ={(L2) X {1+ {C1}} = (L1) X 100 100m ¥ ¥ & Jxflval-7" fEHE
125=(5X (14+0)) =4 % 100 - i | B
(82)={{4x {1+ [D]} + {{L1)—1.0}} + (L1) X 100} +4 100mBEEN v 4£ H & (4R 14H)
43, 78=((4 X (14+0) + (4—1.0)) +4X100) +4 |
|
| ;
= ! ! I
[%f£] | I
(Al = 2 PFDME-A)-7" BES ¢75X5m _ B] = 1 BEERAES BEEA? MY
[c] = 0.000 X yrFeva)-7 OBEERK O [D] = 0.000 | EER A VY DBIMER
W&
(E) /REEEERAAE (F65-5840) BHT1E
[ % 51 % EIEME ] &)
HYTF LAY -7 ¢ 75X5m 100 m ¥9
(AEHT "7} R ) (KEFEEGLE P62 3] )
£ i3 R #* % 2 HAfL B i & %" BRI EL & 3 E- #
BT = 1 I LIRS I T e FF 1 BERT I HEEs BRis /N HETs 7
Gl = 2 HHET-7HLES BE-7HLLRY

Wh&h




(&) NEEREMEAKE (F265-5845) BHTE

[ £ 52 % mILEMR ]
O —F 4T ¥~ 100 m %0
(SEExEHR T ) ) (KIEFEEELE P66 , & )
T T
E3 /S | # # & B B i 1 I B B E-3 i3
Ry —F 4T A ¥ — |
WP TF LR T A G4 dnm G ¢ 1. Sum) KRR B EM BAE
} | ;
. B om0l Y om 240 ¥ 26,400 | — -
HiEfEER | |
[0. 852(3/1LAKEO. 847) ] | TARHERE R P32
[500] | . R 4ESAHIE
0i1 | A 34,650 | 3,485
g |
| - 29, 865 | |
HAr%i-n y
_ = ee— B 1 ! 298 S B
[%ft] | /
[A] = 1 oh=Fqv  94%-BH EESD oh-700" 04v-8t L3 2
it | T
|
Wb
(f) MRREEEEKE (F265-585) BELE
[ 5 535 BIBEMK ]
YK FIAZ B (AR EEUME200mn 10 m %Y
(V- it b s R g ) GRIBFEZELH P63 KH )
% mo- R # % E l B B 1 = B 5 #* b
EET 1
[0. 746(3/1LAKE0. 776) ] TAEEBMFE P94
[900] FREHIE (1. 04) \BM 4BSARE
i - - ot /A 42,424 | 4,242
LiEEEER [
[0. 852 (3/1LAf%0. 847) ] | ok E M PI32
[900] | It R4Sk T
0i16 | A 34, 650 5,544 ]
I L—EEM N T v v EER
N -RbFysd~-4. GLTE 2.9t | SRS -1
s=—=—=-c—— 1i41 | BER 10, 160 | 14,311 7 !
5t
- . . - 24,007 | . -~
By b
- ) B ‘ 2,409 | B
(44 |
[Al = 4 PEUERS 200am [B] £ 2 v ERES p-vithigiER 7
[D] = 0.000 H VAT IGs: b dzk > [cl = 1.000 S ARE R L ERFLISEL O
|

WhEd



() MAEMBAEKE (58265-5545) BHELIE

[ %5 54 5 RIEME )

FESRBAEI R E (B 0) (RERY) FEUMEE200mm 1 B 4y
G-ty ER ) (REEEEBLE P8 , B )
|
EA i R # % & BAr B filf | & #l B B R 5 #* #%®
BE L [ [
[0. 746 (3/1LA[:0. 776) ] | ARFHE M P934
[900] FHHHE (1. 04) KHE 4BEKHE
| _0305 0 A 42,4244 2121 =
EBIEHRR '
[0. 852(3/1LAFZ0. 847)] TARWEEMEK Po32
[900] | wE GASKHIE
[ - - 0i08 A 34,650 | 2,772 | |
7 L—EEG T v o B [
AT -RMigda~4, 5tTE 2. 9t ZFEEE B 1
- - - s | 0i57 | WeM 10, 150 ‘ 5,785 | B
it |
= = == : 10,878 | |
B Y l
L 10, 678
[4] N |
[6) = 1 {ERRy RE [A]l = 4 BEUMEXS MEUME200mm
[Bl = 1 RS fitH ) [ClF 2 Jv-viEARES N-YithoorER B
[E] = 0.000 B Morv-vEBRE 7 [D] = 1.000 HEWIEREC & BRELML 0 p
|
! — | I
|
|
|
| — E——— I I | 11—
. |
| |
Wb
(B) MhEEERRAT (F2065-5845) BETE s
[ % 55 & RILEfE* ]
RURMERE BF2% ZHE30LLE60keH H30kgsik 1 HE 4 h
(EfREERT2 ) GRESRERELY PI05 K30 )
T - T r
E3 # # #® ‘ ¥ & | B B i | & B B A *® #e
FEEER ! ’ |
[0. 852(3/18kF50. 847) ] | EAEZEANER PO32
[900] | & 4E8HRAHIE
T— 004.'()_\_ 34, 650 | 1,386 | | \
2t [ [
|
) | | N | 1,386 4 |
BrEiy |
1,386

(BHR] '
(R13)=(r13) +0. 01 FHBEMEHEFE GRE) (EREMR) |
0.04=0. 0340. 01 o 1

e
[c]
[B]

mwon

1
1

TR B

Al = 6 FEEE-3H BRS2H "x?*f’#ISOIJJ:GTkgﬁE?ﬁ ¢

Wh&m




(F]) IAEHEEEEKE (5265-654) BHIE

[ % 56 % HEIEMEK ]

N S Mt FHES [FUFEE600mm 1 0%y
(RIBE REBUN) ) UKIEFEEHLEE PST , B )
ES H - # % w B B B 1 & #H Bl # i
ELE L
[0. 746 (3/1LAMEC. 776) ] TARFHEME P934
[900] BHHE Q. 04) KM 4ESKMIE
0:15 | ¢ A 42,424 & 8,383 + =i-— = —
WEERER ;
[0. 852(3/1LAREO. 847) ] T AREHEE MK P32
[900] TR 4E8RHE
I - o 015 A 34,650 | 5,197 | i
#wOM R (E+RD)
|
HHEEDOY% | |
S B ¢ % | 11,560 | 1107 o S . |
P —— = — — | | 11,570"__ = =
LX) ]
i | 11,670 |
[BHE) |
(82)=1.0 FHMHE
1=1.0
(2] | |
(Al = 11 PECEEZS PECHE600mm [B] £ 2 #ERES RME ®IHUN) I’
] - 1 REFRS R TR £l - 1000 SRS AERLIL o !

Wb
(H) MEBEREKE (5265554 BHIF
[ % 57 % BIEHX )
N S TS FEUH200nn 1 0%y

(RIE REEHUS)

) KGEEEERLH P57

3

)

%  ®m - #H 0%

% & HAL

B

fifi & ki

BA#l LIS 5 & He

BEET 5
[0. 746(3/1LLKED. 776) ]
[900}

|
42,424 |

EBFER
[0. 852(3/1LA[%0. 847) ]
{900)
O R (FEAD)
HBEBDO%

i

34,650 |

[BHE=]
(R29) = (r29) X (H1) X [F] E2% LR (WHER)
0.078=0. 06X 1.3%1

(R13)=(r13) X (H1) X (6] EBEEAHKE HER)
0.078=0.06X1.3X1
(S2)=1.0 FHMERE
=0

[E353
[A]
[0l

4 FRPUERS FECEE200mm
1 RFRS IEEFAED

[B] =
_ (Bl F

2
1. 000

3,309 |

S | 2 —

6,011 60 |

EAKS BME @S |
SRR P BRI 0

TARTFRE N P93
FHHE (1. 04) . KM 4BSHEE

| EAREEEMRE P93
w"HM 4ESKAIE

[AFPE-2]



(8) NAEFEMEKE (5266554 BHILE

[ # 58 5 WTBEIfhix )
G XA FHE EE FFUYE200mn

CKEFRERE LS P58

, R

)

£ b w”

#w =B

B

B 0 B 25 55 P-S

EEL
[0. 746 (3/1L4B%0. 776) )
[900]
L li=31
[0. 852(3/1L4B%0. 847) ]
[900]

- (B+HD)

FHRO%
—————— |

i a

(Rt 50)
(sn)=1.0
1=1.0

wREE

[%&44) |
=1 w@HEEy g% / |

2,545 1
2,079
4,624 | 46 |

4,670 |

4,670

BARSERER P934
FHEHIE (1. 04) T 4HBIRHIE

— 1y —

| EAFEEEMER P32
KM 4B E

(&) MAEFEMEAET (5265-554) BHETE

WhET

[ # 59 5 MIEflsx )

G XBHAFHEE GLinkZ AV EFE FEUE200mm
(ROEEFER M P58

3]

)

E3 ﬂﬁ # #%

B B

[
Hfz H fif # |

B B = b5 #

EEL
[0. 746(3/1LAKEO. 776)]
[900]
| mEfFER
[0. 852(3/1LA%0. 847) ]
[900]
W % B

FBRO%

(GR+5L)

[EtE=]
(R29)=(r29) % {1+0. 60} & & LH&
0. 112=0. 07X (140. 60)
(R13)=(r13) X {1+0. 60} FFEZEKE
0. 112=0. 07 X (1+0. 60)
(S2)=1.0 FEERE
1=1.0

(%]

P4
[A] = 5 ‘EFER4 G-LinkZ2 B BEE

112

| .
2|7 A

42,424 | 4,751 |

34,650 | 3,880

% 8,631 | 86 !

8,717

8,717 |

[B] = 4 FECERIKSy FEUYE200m

AW S pos T
FHREHIE (1. 04) M 4ASKEE

AR EAESR P932
TR B8R E

WhET




(&) MAERPEARAKE (5265-5545) BHELIE

[ % 60 % MTEM=R ]
GXWRFHE RME rFUE200mm

(KBFEEH L P68

| B

)

EE N S

% B B L)

i &

i

PMEEES 5 #

BEL
[0. 746 (3/1L4K%0. 776) ]
[900])
EEEER
f0. 852 (3/1LAKR0. 847} ]
[900]
EA -
HFHED% |

(E+H)

0i07 |/ A _i_
L
007 | A

.
12,424 |
i

34, 650 |

5,394

it

Bfrsy

g
(S2)=1.0 FEHBRR
1=1.0

(4]
[Al= 2

HEXS BWE

2, 969

2,425 |

53

5, 447

TAREEE R P934
FREFIE (1. 04) B 4BSIKHIE

EARFHEME Pe32
HE 4ASREHIE

[B] = 4

5,447

FEUMRK 4 PEUVER200mm

() MBEEEMRAYT (5265-584) BHIFE

NHh&ETM

[ % 61 5 WIEEXR ]
SEREOMT (=P v 7 —ER) FEUE200mm

(KIEFEEB L P92

)

& B - B %

Hn B B B

B3 70 L -3 ne

BEIEER
f0. 784 (3/1LLBE0. 783) ]
[900]

BEERR |
[0. 852(3/1LAK20. 847) ]
[900]

o R (EBHAD)

|
Ty Prhy F—Es ‘
FHEERD% !

j=]
=
(=}
>

23,100

1, 454 ‘i

+ 4ESURHIE

0:05 A

993

30 %

3,533

#

B4

[FHE=]
(S2t)=(s2t) X2429X 10~ —6 3u¥ vhyy—-3RHEt
993=409000 X 2429X 10 ~ —6

(82)=30. 0 FEMERFR =
30=30.0

[54)
[a]1 = 2

By~ ERES vy viyh~ER

1,089 |

EAEEHER Pod2
43 BIAHHIE

EARTHEEMER PI32

WhEH



(8) MEIEEEMEAKE (265550 BHIF

[ % 62 % EIHME )

(B4 - 50 9 FIk: , FEUME 200mm

SEEKE LI 15 E) 0 M (NSHE - ST -GXJE)  ~ 3 7 EIHI IR fE A

) (KEFHEHLE PO3

)

EM)

E s A

% & Hpr B

i &

il

B LR

& %

HERIFER
[0. 784(3/1L4[40. 783)]
[900]

29,085 |

5817 ©

TARFEEME PI32
4B 8K E

[0.852(3/1LLfE0. 847)]
[g900]

234 ZEEI TR AR
(G- W)

)
HHEBRO%

&

(F+AD)

S HE{f%ry

(R8s
(S1t)=(s1t) X2429X 10~ —6 1" 47" GIHICIHTHEIR S
3, 410=1403000 X 2429 X 10~ —6
(SZ)=5.0 FEMERH
5=5.0

[%f4] v
[A] = 4 FFUREEZ FFEUE200m

23,100 |

3,410 |

31,227 |

25,410 |

920

1,553

33, 700

TAREEEME P32
4IBSIRHIE

33,700

(B) PLEHNEREAE (£265-5550) BELE

WhET

[ % 63 % EIHMEE ]
N SE#FHEOMI FUE200m
NPIEN

) GREFEEBLHE P59

)

& 0w - B8

% = ‘ﬁ{i L3

B0 B 7 5

& e

EET
[0. 746(3/1841:0. 776) )
{900]
HEERE
[0. 852 (3/1EA#20. 847) ]
[900]
EEE]
FHRDO%
Bt

(FE+AD)

H{rL

[Et5=]
(S2)=5.0 FEHERF
6=5.0

(5]
[A]

4 PEUMEREKSY MFUME200mm
[cl =1

B NSH

2,569

BEHRX |~ b

1,414
|
1,155 |
128 |
2,607

2,697 |

dAEEREE R P934
FIEMIE (1. 04) SESKHIE

TAREREREMEK P32
AASHRHEIE

Wh &



(8) IMAREEMEAT (58266554 EHTF

[ # 645 RIEfMEK ]
RYRF LAY =7 ¢ 200X6m 100 m %9
(BEEMa vy ) OREEFERFLYE P62 R )
T T T |
# b b2 # % £ B B i & # B A Bl 2 5 b kS
EEL
[0. 746 (3/1LL#80. 776) ] FAREREMER P93
[900] | b gl FFHME (1. 04) R LBSIRHFILE
0i43 © A | 42,424 18, 242 L |
HEEEER |
[0. 852 (3/1L0F0. 847) ] | e AERER P32
(900} | p | R GBS
0i43 | A 34,650 | 14, 899 | N
RYZF LR ) —7  [FEE0 2mm | |
$ 200X 6m | AGE REtEt EE R BmE
: | 1200 7 m 378 45, 360 ,
BEEAI LS
(472/48) ¢ 200 | AGE R B R BR
- 40 f# 638 | 25, 520 .’
B [
| |
o " s R (N S| I S S 17N - M | |
RT3 ] i i r : !
SIS . = Lo00 S— —
[BE=]
(51)={(L2) X {1+ [CI}} + (L1) X 100 100m ¥ 0 & YxFvi)-7 (HF &
120=(6X (1+0)) ~5x100
(82)={{ax {1+ [D1} + {(L1) —1. 0} } =+ (L1) X100} +4 100mBEEN v} {7 & (44 14)
40=((@ X (14+0) + (5—1.0)) +5X 100) +4 |
|
[%t] | |
[A] = 5 FEUE-2)-7"EES ¢200X6m [B) F 1 BELER/ BER2 VY
[C] = 0.000 & JFhva) -7 OEEEE | [D] = 0.000 B v b OB RE
VhE
(B) NP REERERAE (§205-5%55) EHIF
[ 8 64 5 FELHEME ] (Bt %)
RYzZF LR Y—7HEB ¢200X6m 100 m %9
(BERa" s v : ) CKIEEEERMHE Po2 , B )
|
ES # # # | % B By B i & ] AMERES | -1 o
< | o
[El = 1 #®J=9b/a)-7 3t ERS & )afla)-7 3t £7|5 [Fl = 1 BERTANVEEERKS EEATMAEETS
6l = 2 W77 B LRS WET-7EELRY

WhE 7



(%) IMEHEBEAE (B285-584) BHTE

[ % 66 % HETHEMHR ]

Ny ZF UKL DEHERERAER - A SHE Ocnd X 10enbL T 100 n2 %0
(0" 9239 u-7 [LUFHO. 28m3, ) OKEBEEFRELE P169 , I )
£ - A 3 % & By H il & # BB B b e
|
AR AR | [ |
[0. 772(3/1548%0. 771) ] | ARFEEME P33
[900} é I 4ESRHME
042 V¥ A | 45,990 19,315 ¢
TEIEXER |
[0. 852 (3/1L1150. 847) ] | kSR PY32
[900] T 4SAsiRE
- 0i63 A 34,650 | 21,829 - ]
Ry 7R O ER
so-384 |LFEO. 28m3 (EHK0. 2) | SFEEER B-1
Hhsor By oWk B BBHEIER L |
| - - - B 335 | “R5H 9,800 32,830 ) -
I ) | | [
|
_ ! 1 M — 6 |
o 1 73,980 |
Bff%7 |
|
| 739 |
[Zf%] tl
[A] = 1 &H4ENE S52EEOcoiE X 10cmEl T | [B] = 1~ yrdpisg 7o-72 |LFH0. 28m3 [ FFH0. 2)
] = 0.000 A —AEfi EE : [E] = 0.000 A | LiaifER | . |
[F] = 0.000 B IR ZEVEC =i (X} = 3 nyrmpia A Bl ok
|
1 | —— — 1
WhEd
(B) N4 EHEEEERAT (952605-685) BHLE
[ % 66 5 MEILEM%E ]
ANELS o R D D SRR E TR - FOA SR OcniE . 10emEL T 100 w2 %Y
(" 9289 Jo-7 ILFHO. 08m3, ) (REFEEELE P69 , R )
£ oo R % : % £ ENT B i & #H B B i B | & *
ITA-—RERE i |
[0. 772(3/1£4F%0, 771) ] | TAREEEME P93l
[500) | | HH 4BsAELE
I N - . | 056 A 45,990 |' o 25,7%¢
HiEIERER i [
[0. 852(3/1LAH:0. 847) ] EARTEHREME PI32
[900] | F el 4ESKRHHIE
| o — _ 0iss A 34, 650 29, 452 | . ]
LRy 7R 0B ' '
ya-380 (1FK0. 033 (FFHO. 06) | AEEEE B-23
Heseh B 1k AL HBHEIE L L |
R 0i594 A 53,870 37,385 | !
oM R (L)
iy S o B I A - | I -} |
I s oy 92,800 —— =
B4y
. B NN O N R | S
(RHER) |
(KD) =100 (D) 1" »/&yi&Edn H |
0. 694=100+144 |
(%) '
[A] = 1 #EEE P 0cmiB X 10emBL T [B] = 1~ ypdyfds su-78L (K0, 08m3 | FEHEO. 06) .
[ = 2 N orkoRES el 1k

nhE



(&) SMERFEEMEAE (265580 EHELE

[ % 67 % MmIBMHK ]

Ry 2R VIRHIEA Je-7E (LFKO. 28m3 (EFHO. 2) 160 m3 Y
ORGEEZE R S48 P163 , B )
% L7 S #® % B B B i #H B A B 2% ®* i
|
= S 1312 [
[0. 772(3/18AFR0. 771} ] A AREEREHF P33
[900]) | HH 4ESRHIE
L _ _ _ _ 1i9 A 45, 990 87,381 | |
LEfEXER
[0. 852(3/1LL [0, 847) ] | TARBEHEEMR P32
[900] | | R 4BSRHIE
— 5 A 34, 650 | 173,250 | |
Ry T & DB
se=7%81 (K0, 28n3 (TFFHO. 2) OFEHEEE -1
Hert B o3 BT B IER L :
1141 e 9,800 108, 780 | - B
B oM R GL)
1 e st 0000 _
Ha i
- - - | N 369,500
BAT 9
- - | I 3,695
(48]
[A] = 1 ~ordgsRAg Jn-7T (LHO. 2803 (FHR0. 2) [X1 F 3 ~ofbodiES HEEagan
= £
| |
W&
(8) £ REEREAE (5265555 BEHIF
[ % 68 5 BEILEME ]
AN Sy AR SERIREIA so-FB LFK0. 08m3 (SEFK0. 06) 100 m3 %
™~ URIEEEEE LI P163 3] )
ES o B #® ¥ & By B ffi " A B # #
AR—RE A EE
[0. 772(3/1LAM&0. 771) ] TAREEEMK P33
{900] | B GBI
2ig ¥ A 45,990 | 128,772 | e —
LiEfEER
[0. 852(3/1LAf%0. 847) ] TAFEE MR PI32
[900) | TR 48 HHIE
7i8 | A 34, 650 | 270, 270 |
NS 7R R [ = Il
ye-78 (LFHO. 08m3 (FFFHO. 06) | ANHERE H—-23
Het B EEVE BBIRETEZ L
. 2i632 ¢ B 53,870 141,785 - -
oM B (FLB)
i e 73 » = g
H
| 4
- ' 540, 900 ' - - ]
ERES ] |
| 5,400
[BHE =]
(KDY={100+ (D) } N y7#iEiE A&
_ 2.632=(100-+238)
[ef]
(Al = 1 #9298 so-730 1UFHO. 08m3 (SEFK0. 06) [X] = 2 Wi e Hsd i pREm

&




(B) IHIEFEREAT (52655545 BHLE

[ % 69 % fEILEMME ]

FEIBRER (BER- Sy 7R D) ) 100 m3 %Y
(7o-374 11340, 28m3 VR LR ) OKEBEEEBELH P165 K1) )
' |
% oo # #® 5 B BT B i & i BB E 5 | #* bl
AR—RREEER
[0. 772(3/1LARR0. 771) ] ABEEMSE P33
[900} ’ L |2 W AEBARE
_ 25 A | 45, 990 114,975 | -
EREXE [
[0. 862 (3/15AR%0. 847) ] EARTEHEE(HR P932
HARLHEED  [200] 1% | i KR 4B
IE——— 6:8 | A | 34,650 235,620 | -
Ry 7 & o ' 1
7o-78 (LIfK0. 28m3 (SEFHO. 2) AILEREF -1
e Bl ope L YE HEHEIE L
i - (7i6 | REE 9,800 | 74,480 | | . |
£V RARUT v~ s (EED
60~80kg OFEEE -3
3 B 45,170 135,510 | o . ]
# o E (WD)
|
i [ o= 15
= ~— = _ ——
A s - - | 560,600 | —
BAYI- Y
I 0§ EN N | S| E— 1 5606 | _
[RtE=]
(R13)=3.8+3.0 FBEEXRLKE EE+FHE)
6.8=3.8+3.0 i |
[%H] | o+
€l = 1 HWMIKS BE+EED P [ps] = 14 WK T ERUADHEK
[A] = 0.000 m3 BEMEE | [B] = 1~ yotyiflss so-5% |LIFKO. 28m3 [ F5H0. 2)
’ WhE
(F) N&RFEEMEARE (55265-5541) BHEIE
[ % 69 % MIEMx ] (e %)
FRERE BHER /Sy 7K D) 100 nd ¥
(70-7%) |LFHO. 28m3 BRLHEED ) KEHFRERLE PI6S , B )
E3 w - #H # % =B B B i & # B %

B B ‘

[X) = 3 N yldiRRIKS BEBl ok

VhET




(E) IBEREMRAR (2656540 BEIF

[ 8 70 % HiTHffizFk )
BHIERE BREE B Ay s ky) 100 m3 %y
(yn-77 |L1F#0. 08m3 VER LHFE D ) UKEHEERKELE P165 | & )
| |
% # #H #% % & BAT B i # AHMEmES % %
| |
TAR—RRHER [
[0. 772 (3/124F&0. 771)] T ABHEEMIE P33
{s00] 4 &R 4B E
S I 2 s A 45,990 . 114,975 | _ |
HiRERA |
[0. 852 (3/1LAFE0. 847) ] TARFEE R P32
SBRUHFEY  [900) " s 4EAHIE
I 6:i8 A 34,650 | 235,620 | | =}
ANEL Sy 0 R O B I
Jo-781 (L15K0. 08n3 (FFKO. 06) adtiEE 23
Heeb R 1R A HBHEIER L
— —su N sl B . 53,870 94,487 1 -]
¥ R RRT v & (B | |
60~~80kg SIHERE E-31
D . . HE 45, 170 135, 510 ) )
#OE R ()
1 EN 8 |
at
. 580, 600 |
BA%7-D
5,806 | -
[EHER)
(R13)=3.8-+3.0 ¥@EHXEKE R +KE)
6.8=3.8+3.0 | |
(KD)=100-+ (D) » p20EdR A
1. 754=100+57
|
WhEm
(8) IEREEMEKE ($265-555) BHEISE
[ % 70 & EIHEMEX ] (ke &)
ERIDRER WRBRE Ny 7R D) 100 n3 49
(7o-734 {LFH0. 08m3 VER LHSE D ) UKEFHEER L Pi6s B )
E4 #H R #® #w B 214 B i # B L #* #
[444]
[C'= 1 KIS BFE+HE [0S) = 14 WK | ERMAOHE <
[Al = 0,000 u3 BREMEKE _ | [B} = 1 »'ystofEH su-780 |L§%0. 08m3 [ F750. 06) o _
[X1 = 2 nyrdvigRsey HebB R HE [

——

Wh&



(F) N2 EHEEERAE (F265-555) BHELE

[ % 71 % mITEMR ]
FEEWRE 177 ) 4t TEIREEREL4. Sk
(DIDERH »

N 9JEY Jp-7 IUFHO. 28m3) (RGEFHER LK P178
|

10 m3 %9

, & )

# % &£ B4

v

®

£ L

B " A B &

Fo7 N T v U g i
2 ML APES o QLSS §
MYEFEREE REF BSHEES L

#

{7 Y

[BtHE =]
(kd)=1.10 477" o) iRIK A 8 (7))
_L1=1.10 _ |
(&A1
[A]
[c]

SEWRBTE- R 507 10 400RIR
DIDIEMI A & DIDIXFEAH Y . Aal
Ny RS Je-5% |LFKO. 2803 t )
Ry RBIERERM 2 N SR QoR-BEHFCES L2
|

— W N

—
(%)
=
ha
|

[a] =

IR B2 2
52,210 | 57,431

57,431

5,743

14300 km FEERRIERE
| E{riEER | B | | i
| AEREES

(B) I EmEBRKE (565555 BHETE

WhETm

[ % 72 % EILEME )
RAELEBR 47 Ve 20 B EBERIEREL4. 3kn

(DIDERAF Y

,/NEUBH 7o-7 (LF%0. 08m3) (KB EEBEL#E PI78

10 m3 %48

4! )

% 3 # % W Bi{ir

B filf ki B A L 2 &

FUr7 T v 7 BER
Fon=} T 2tFERR
HMYHEFERE R BEMERL

N 3

AIELEF H—22

47,510 109,273 |

|
109,273 | o —

T U

10,927

(Rt
(kd)=2. 30 4" V7" b7y 0BG B & (L7)
2.3=2.30

(2]
[al =

TEIRHTE - A& 5707 s 2t AR

[B] =
[a] F

14.300 ko Frigmmnong <

1 J{YE#ER BT

DIDER DA % DIDEREA Y
A2 ERE Je-38 (430, 08m3
WEBRBHERESE D SB LR -FELFIES L

[ =
m =
. [sB] =

[EPEY e

[E] F

1 EHEES L

WhE



(B) IMEEMEEEREAE (5265-554) BHELE

[ % 73 %5 EIEMEK ]

FAZ7 7N bEET(AA) GE) (1) SHLEE30m FARE (20) 100 n2 %9
(t < 50mm , ) (KEFEERLE P18l | )
ES w - B #® " £ Hify l =1 i Fial MBS * #
|
AR AR |
f0. 772(3/1LL[E0. 771) ] TARERE Mz P93
[900] | R 4ESHRHIE
- S - | - 0i4 A 45, 990 18,396 | | ) )
HEIFRE [
[0. 784(3/1L4F%20. 783) ] TAREHEBME P32
[900} | wH GBstRHE
0i8 A 43,627 | 34,501 |
¥EFER
[0. 852(3/1BARR0. 847) ] L AREEEMPE P32
[900] | T 4BIRAHIE
L | 16 A 34,650 | 55, 440 B |
T BERTRIIM SR RLE (20) . [ | N —
B AREEE20mn AEREMRE P21l
[910]
f— 726 t 12,450 90,387 |
RHn— 7 iEE
(SRR~} 07 41720, 5~0. 6t RS -2 3
I | 04 7 H 45,770 | 18,308 | B
T ERZAVES: LGt )
40~60kg | I EYEE 23
. _ - 0:4 A 44, M 17,964 |
EOoE R (EHRD) [
B R EREE 0%
= 7 % 145,009 | 10,104
&
| | | 245, 500 :
Er e I
¥
2,455 |
WwhEif
(8) /IREMBMEEAT (58265-584) BHTHE
[ % 73 5 WIEfEE ) % %)
TARTZ 7N b (AF) GFE) (18) &H%EF30m FAMKE (20) 100 n2 %9
(t = 50mm ) GREFEHEEF L P181 B! )
[ | |
1 l | FEEmSE -3 #

& 0 - B |§I§ LA

| i

[Ei- ]

R11D={(r11) X100+ (D)} —RHIFELHE

0. 4=(1X 100+ 250)

(R12)={(r12) X100+ (D)} HHRIEXBHE

0. 8=(2X 100+ 250)
(R13)={(r13) X 100+ (D)} ¥BIEREHE
1. 6= (4 X 100+ 250)
(KD1) ={(kd1} X 100+ (D)} HEEhn-7iEdR A4k
0. 4=(1 X 100+ 250)
(KD2)={(kd2) X 100+ (D)} #Hhavn" 74:EEE A 3
0. 4=(1 X 100-+-250)
(SK)=(sk) #FEDHH%EE
2.2=2.2 |
(AS)=100X [A] +1000 X (SK) X {1+ (HK)}} 72770 EAHERAE
7.26=100X30--1000X 2. 2X (1+0. 1) |

[4:f5]
(Bl = 1 1UB%EY{LEYE t=<50mm
[€l= 2 HEEXS FE D] = 2
[E] = 3 WEEMES EBHMEH & [as] = 11
[6] = 0.000  t/m3 WEDEEE W= 1

[A} = 30.000 wm | £
BEESBCOES BESHn %
TAT7MMAHE ERAEHLELEE (20)
WA O % BE &

WhETf




(&) NAEFEREAE (F265-555) BEHTE

[ 8 74 % ELEf*x ]

ST (R THE 1 8msRim) (1Y 9) EEHR L kY E100m 100 m2 %Y
(BEIF97177 RC-40 ) CKEEHEERLE P17 ! )
|
£ #o- # #® ¥ B BAT B il #] R BEE S #*
HiEERER [
[0. 852(3/1LAMk0. 847) ] AR ME PI32
[900] TR AESKHE
- - 078 A 34,650 | 27,027 4 e
BEBH (BH) 1790477
RC-40 TOREHEEMF P211
[910] |
o - 1287 m3 2,150 27,305 |
4 v RAROT v s (EED
60~80kg AIEEE B3 1
- 0i45 |/ A 45,140 | 20,313 | -
EE- B (L) E—
[ - R 1 K 5 - S
it T
o | 74,650 |
B %/ p
746
(B3
(y2)=[y2]}+1000 Bifii#&H (mm—m)
0. 1=100--1000 o ! |
(R13)=0. 78 LBIEEE¥E |
0. 78=0, 78 |
(KD)=0. 45 i EdR A% |
0. 45=0. 45
(S1)=100X (y2) X {1+0.27} KRR
12. 7=100X 0. 1% (1+0. 27)
[a¥=1-3:5)
(&) M EpEERiRKE (F265-584) BHEITE
[ % 74 5 BIBER ) (5 &)
A T (5 THE1. smeki) (UBY v) LEHE £ EY/E100m 100 w2 %9
(B9 579457 RC-40 | ) GREERELLE PN , ) _
# Fo- H #% % & By B i} # BB E 5 l -3 i
(4451
[ = 2 LR TRRERERS LERR [y2]| = 100.000 mm by E
[y1) =3 BEMEEE BAEITyv1IY RC-40 | |

VWhE




(8) MEEEMEAE (H265-585) BHIE

[ % 75 % HEIBmE ]
AT (EIIE1. 8makis) (1IFY ) TREEE (.t /E200m
(FFAE2799¢77 RC-40 ;

) OKEFZEHEE L P11

R0

100
)

n2 %9

4w - #® B % &

L B i &

LAl iy #* e

L ERER
[0. 852 (3/15AK0. 847) 1
[900]
BEEM (B 15svey i
RC-40
[910}
e 2514
& RRTT =Bl (B
60~80kg

% B )

(N

34,650

w3 2,150

45,140

A

B4y

[BtER]

(y2)=[y2] +1000 BL{I#HEHE (mm—m)

0. 2=200+ 1000

(R13)=0. 78 ¥BIFEEHE

0.78=0.78

(KD)=0. 45 ik iEH= B 3%
| 0.45=0.45 —

(S1)=100x (y2) X {1+0. 27} RR&EATIT&

26.4=100X0, 2% (1+0.27)

L

27,027
)’

54,610
’

20,313 |

50

4

102, 000 |

1,020 |

T AREEEMR P32
wH 4E8RERE

TAREERMR P21
|
| asmmE g 31
|

(8) PMAEHEREKE (F265-55450) BHEIYE

Whid

[ % 75 & HEIBMmE ] (g )
BT (fE TR 1. SmaR) (LBY V) TRERE 4.LY E200m
(F4E27y7477 RC-40

) GREFFEZRHE PIT)

R

100
)

n2 %9

& - H & » &

| Sira B i &

BA KB B 55 5 E-S i

(&%)
ic] =

| LR TEBEES TREE 7
[yl] =3 /

AR AISE FEITyTY RC-40

| [y2l = 200.000 mm

Srfee— == il

WhEh




(&) PAEHEREKE (55266-5540) BHETE

'L[ B 76 B MIBhXR )
TAZTWMR a9 - ML CBERR ) SEWREE 477" Vo2 4t TERR TEIREERES. Skn
(DIDIXMA Y N yhEy Ju=7 (LFKO. 28m3) (RIBEIEERHE P178 B

10
)

n3 %9

% oo A % B |%{.\t L3 fif & # BA A B #* ®

Fr7 5y 7B
Fro-b -7 -ty AR
FYRFEREE RAF BASERL )
oits /R 52, 210

ANHEEE -2 2

40,723 |

- — e -

B

b ' i

[FEX]
(kd)=0. 60 #7»7" }7975&il B ¥ (7))
0.6=0. 60
(KD)=(kd) X {1+ (HO)} & V7" }I) BB %
0. 78=0. 6% (1+0. 3)

2 ERMERE R ST Hyﬂﬁﬂﬂz [B] L 3.800  knm

2 DIDKM®DAHE DIDKREH 9 k7 ll | [a) = 1 §{vif#ER RIT
3 N yRYERRE Je-77L ILFHO. 283 [E] = 2 IS HS A
1 ASBRBUHRESRE VAV BE LR RIHSICHELRN S

|
40,723

4,072 |

FEEREE
ST CoBl (BERR)

(B) NEEEEMEAY (5265-5550) BHETYE

[3¥ =T3¢

[ % 77 % HILEMX )
TAZy MR- 220 ML CEEAR) SRR 57077 Vys 2t TR IEIEEERES. Skm
(DIDEEA YV , /NEIBH Jo-7 (LFH0.08n3) (KiEFEIEERK LI P178 , T

10
)

m3 ¥

ES oo # #® % & BT B fii & ® A b= i3

For Ty I EER |
Avu-b 7 -t v 2tFRAR |
JVIREEIRME R4 ABMEARL

[5tga] |
(kd)=1.10 ¥7 7" }jypEMR B & (L8)
1.1=1.10
(KD)=(kd) X {1+ (HO)} 4" »7" }oy0 B B &
1.43=1, 1X (1+0. 3)

1

2 DIDEROA % DIDERA Y [al = 1 HMYEER BE
1

1 ASRBERREED (VBB AR RERSTHESLR N

DIEEEE H-22

ERREE R o ﬁmt%ﬁ}& [B] = 3.800 kn FriEERInRE
N opbggAE yo-78 (LFKO. 08m3 | ' [E] = 2 ALEIR$R4 Astl Cobh ()

W&




(&H) MAEAEMEAT (05555 BETE

[ % 78 & fELE{fix ]

BEMERTAST (RS EBET 2 5mUT 100 m %
CREEREBLE P48 , HH )
ES i #H # " B Bfir B 1 | & 1 | B A BT #* %
TR RERE 1 1 1
[0. 772(3/1EAR%0. 771) ] | T AREZERME PO33
[900] TR A8 IE
L 24 | A 45,990 110, 376 ¢ o
HERIEXR
[0. 784 (3/1L4F%0. 783) ] HAREFFEIR P32
{900] - W GBS IE
204 VA 43,627 |7 104,704 N
BiEfEXE
[0. 852(3/1L4M50. 847) ] EARFHREMK PI32
[900} HR 4BSIAEIE
_ = 72 b A 34,650 | . 249, 480 .
Ny 7K YR T
Je-78 LUFHO. 28m3 (FFFEO. 2) SRR B 1
e B 2p BT HHBEIE 2 L f
I S - 12i5 | EER) g, 800 122,500 | |
BOEE R L)
1 s, 20 | N
B
w
587,100 T
EATW -0
— . - | __!___ " — 5,871 — _
[Z:#] |
(Al = 3 k0B8R a8 LLEEO. 283 (EHO. 2) [B] = 3 {EHIZE 2. imBTF
() = 3 okosERSY HRathlomiae = — ) - B
Wb
() /4 REEMERAE (5265-5541) BiETH
[ % 79 8 fILHMx ]
BRBARRET (M) BRET 2. 5mlT 100 m %9
ORBEREES LY P48 1 )
% k23 o) % % o BT B m | & 6] A B 5 & ®
AR AR [
[0. 772(3/1L4K:0. 771)] | TARTFHREMFE P33
{900} | | ly TR GBAHE
. - i 0:9 A 45,990 | 41,391
HEIFER [ e [
[0. 784(3/154K:0. 783) ] | oREREHFE P32
{900} L F ; R GBSRHETE
- — 089 | A 43,627 39,264
HiEIEHE
[0.852(3/1LLF20. 847) ] ARFEREME P32
[900] 4 | WA AR E
S - _  ar A 3a650 | 93,555 . i
2Ry o R0 R | |
yu-7E (LFHO. 28m3 (FFK0. 2) | AIEREE -1
Heph 2k B HE HEABHEIE 2 L ’ {
— — . = i 6i5 i) 9, 800 63,700 | it —
B Hh) |
= - | 1 x| S 20
. i 238,000 _ _
B4
—_— = _ b = 2 £ 223 . —
{%&1#]
[A] = 3 #EBIE 2.5mBATF [B] = 2 HMKS N yriyiEds
[C) = 1~ yrav#sg so-78 (LFH0. 28m3 (EFHO. 2) [X] = 3~ oS PeseBl ok I

Whih




(8) ILEEEBEKE (E265-555) BHELE

[ % 80 % HMIHME ]

EEFRR TAR L (@) ADKEL KR 2.50m 100 m ¥y
(ROEIFRER L P49 , )
| |
% o B 3 " & 7 B i # B B & B *
I
EAR—RHER [
f0. 772 (3/124F80. 771) ] AFEEMER P33
[900] y KR 4BsiRME
e — —ilh 134 A 45,990 | 45,990 B
EEIEEE [
[0.852(3/1LA/0. 847) ] EABEEAE P32
7 Tid% [900] WHE AR E
- 41 A 34,650 1,420,850 |
WEERE
[0. 852(3/1LABEQ. 847)] AR PI32
3l3k&  [900] , TEH 4EIRHE
29i85 | A 34,650 1,034,302 - -
B - () |
|
1 Ee 58
2t 1
L - - - - I I [ | 2,502,000 = -
ALy
e I | ___| 25,010 |
[p1]
[A] = 3 XRIRE KKK 2.50m
Wi ET
(&) M EEFEEREAE (F265-5804) BHELE
[ # 81 5 BIEME ]
EBRMFIR AL L (FERID BB L 3. 0omETF 100 m %7
KEFERB L P48 ,E )
T :
% oo R #* ¥ B | L2i4 LS i #H B M B (B 2 5 -3 i
TA-RERR '
(0. 772(3/1LAR0. 771} ] | | EAREZE S PI33
[900] | . M 4BSIRME
= 2i8 | A 45,990 128,772 | | T B
BHRIERR | ' |
(0. 784 (3/1 5ARE0. 783) ] | | LAEZEMER P
[900] I 4BSUAMIE
2ig 4 A 43,627 122,155 I - Il
izl
[0. 852(3/12AF%0. 847) 3 A AFEEAR PI32
(900} : ’ I GESHHTE
8i4 A 34, 650 291, 060 | - =
PRy 7 R |
Je-7%0 (L1540. 28u3 (FFHK0. 2) | DIEREERF -1
Pest B opk e BEMHIERL ! f
13i4 LRAn] 9,800 | 131,320 | L
ERE (FLah)
1 ' oo < 93 '.
Bt
673, 400
HArHiy
i o o . | 6,734 .
(%] / | ’
[A] N yrEOERAE yu-7E (TR0, 28m3 (SEFHO. 2)

xy =

3
3 oKy PPN opEENE
P

[B] = 4 {EHIE 3. 0mBUF Vi

W& i




(B) NREEERRKE (F265-554) BETE

[ % 82 % HEIH{ER ]
BERRIRSR T (AR BEAET 3. 0mET

(REEEEBLE P48

VKM

100 m %Y

)

% H R %

% B | Hfr

L3

fif B

B 0 B A 2 5 &

AR A
[0. 772(3/1LABE0. 771)]
[900]

= 3-
[0. 784 (3/1EARE0. 783) ]
[900]

EEBEER
[0. 852(3/1LAB%0. 847} ]
{900]

Ay rFEvEE
Ju-5% 1540, 28n3 (SEFHO. 2)
BB 2k B2 HEHMEER L

O R ()

B

- b

4 IREIE 3.0mBATF
1

WIS - L0, 28nd (TR0 2) |

| rep

(B =
X1 F

2
3

45,990

43,627 43,627

34, 650 |

103,950

9,800 67,620 |

2,612 |

45,9904

13 |

261,200

ARFRYEME P33
W 4E8KHE

TREEEME P92
HRH 48R HTE

AREREMR PI3R
M 4BSIRHIE

SHEREE H-1

BRX S |7k

Ny PRYREE RSy HESTEL: 2B ©

(|) MEEEEREAE (5265-584) ERIE

Wi

[ % 83 5 HEIHMX )
XET(EESER BERE 18 2.0mMUT
(BELRB AKERA 47" 45 -}

) UKEFEEB L PS5O

.30

100 m ¥9

)

E2 7 H &

¥ B | M

B

i

BB 5 #*

EAR—BRUEER
[0.772(3/1LAK0. 771)]
[900]

HHRIERA
[0. 784(3/12AFE0. 783) ]
[200)

HEEXR
[0. 852 (3/18L[£0. 847) ]
[g00}

By

[BHE)
(R111)=(r111) + (r113)
0.7=0,4+0.3

- (R121)=(r121) + (r123)
0.7=0,4+0.3 ;
(R131)=(r131) + (x133)
2.1=1.2+0.9
(R112)=(r112) + (r114)
0.4=0.2+0.2
(R122) =(r122) + (r124)
0.4=0.2+0.2

— Rt (R S ) B
wEFER (EEHRERS) g
BBERA RN RENE) KB
— AR (DM R EME) R
BHIEER (DEHRERE) ﬁih&

[IL

Y
45,990 | 50,589

43,627 | 47,989 |

34, 650 114,345 |
77

213,000

2,130 |

AREHEEMR P93
R 4BSIAHIE

LAEEE MR Po32
TR 4EEHE

ARFHEMKR Pose
B 4K E

WhE



(8) MpEHEEMEAKE (F265-5540) BHELE

[ % 835 WITHMR ] #E %)
FRIBESBIRBEHE 1H 2.0mLLT 100 m %9
(EECR | ARERN 7" 45 - ) (FCEHFEERLE P50 KM )
£ o A L | " & By B i # | BB E | B #®
(R132)=(r132) + (r134) EiHIEXRE (@Ji%éﬂ%&ﬁmaﬂs)ﬁiﬁ 1
1.2=0.6+0.6
(R11)=(R111) + (R112) —HR EEREE (7)) -
1.1=0.740. 4 - - | _
(R12)=(R121) + (R122) W¥BKIEZBIE (BE)
1.1=0.7+40.4
(R13)=(R131) + (R132) EiE{EHXBHE (B3
3,3=2.1+1.2 | | | B
[4:48] ) s [
[A]l = 1 BREBH-EHIR 1B 2.0mUT | Bl F 1 HMELMES BREE
€l = 1 IEMIES KERN 4745 -} L e 3 fERES EREE
. L I | S S i —— a4 — _ S _
|
|
[Ar=F-1:7
(H) NAEEEMEAE (F266-555) BiRLF
[ % 84 5 RIEER ]
FRIMEELBR)BEME 28 3.5mblF 100 m %0
(BELR KRFEEZN A7 45~} ) (RETFEEFEMHE P50 4] )
|
% oo R # % & BT B i #H AIEEEES # i
TR BRERE '
[0. 772(3/1LAB%0. 771) ] | LARFERMR P933
[900] 4 WH BB E
: | 282 4 A 45,990 101, 178/ o
HEERE [
[0. 784 (3/1LAF20. 783) ] TAREEREME P32
[900} 4 & 4BESIRHIIE
S - | 2i2 A 43,627 | 95, 979
HRERR
{0. 852(3/1LLER0. 847)] | I ARERELFE P32
[900] / | |' W GESRHE
) | 66 [ A | 34,850 | 228, 690 |
K- L) | i |
. l_ i:t ' 1 53 - — —
at
- 425,900 -
By
4, 259 __
[RHE =)
(RILD)=(r111) + (r113) —AXHEEER (AT IR B M) il
1.4=0.840.6 e | U | e |
(R121)=(r121) + (r123) #FE(EZA (EEM R B HE) E
1.4=0.8+0.6
(R131)=(x131) + (r133) HiBIERE (EEMREBE) KN
4,2=2.4+1.8 . R @ ANw s s |
(R112)=(r112} + (r114) —ARHEEEE (IFATRBHE) &b
0.8=0.4+0.4
(R122)=(r122) + (r124) $FR{FER (DRHBRERE) %O
0.8=0.4+0.4

Wha



(&) IARFEMEAT (B65-5550) BHILF

[ % 84 & FTHME ] (i
XETEECERBERE 28 3.5mUT
(BESR L REFA 47" 44 -}

&)

100 m %9

) CRIBEFHEELH P50 KM )

4 - R %

#® &

TR & " SR = e

(R132)=(r132) + (r134) BiBIEHE (UIRMEREME) BE
2.4=1.2+1.2 |
RID=RII) + (R112) —#RHFEREE (5E) |
|  2.2=1.4+0.8 |
(R12)=(R121) + (R122) WEk{EEBEH}E(GEH)
2.2=1.4+0.8

(R13)=(R131) + (R132) HiBIEEEEE (B3H
6.6=4.2+2.4

(4]
[A]
[c1

BB NI 28 3.5mILT
DEM Gy REXN A7 45 -

2
1

| EELHES EEER
3 RSy HEmE

(B) MAERFEEMAEAT (5655540 BHEIHE

WhEm

[ % 85 5 MIEMMER ]
WEER LIRS S5KE) #RN  FEUME400nn

ORIESFEER M P53.64,108

L B )

“  ® - KR ¥ %

& BAfir B il & # A R 2 5 & #®

BEL
[0. 746(3/12LK80. 776) ]
[900] |

TARTEREMHK PI34
HIEME (1. 04) HH GESIKEE

5345 | == ——

0i126 ~ A 42,424 -

EEEER o ’
[0. 852 (3/1L1[%0. 847) ]
[900] ‘

Vyhpv-rEkt
HEERES 78 4.9tH
[B00)

t

B{r¥z 9 ’

[BHE=]

(R29)=(r29) X 0.6 EAE LHKE
0.126=0.21X0.6
(R13)=(r13) X0.6 HiB{EEBREE
0. 186=0. 31X 0. 6

(TC)=(tc) X0.6 My EEEHK
_0.174=0.29X0.6

[%:fF]
[4]
[c]

TRy s 7
IAER K5y bFodsv-ER

e

| FARBL R P32
’ 7 R 4ERRHIE

| L ARELER P560
W3 4E 8K H IE

1, 768

[B] = 8 @U@E’-} 400mm
[E]= 0000 A b7990v—s BB 7

1
1
] = 1.000 SRR LERLALD

Wb



(&) NERFEEREKE (8265-584) BHEI1E

[ % 8 % RITEME ]

87 5 4 ARG (FCD) BIBT (K EF) FECEA00m (T2 D09 v & — () 0 %n
CKBFERFE N P91.92,106 & )
|
% - R ® #w | HhL B i & #® PSS * #®
| | |
HERERR [
{0. 784(3/1LAKED. 783)] | EARFEEME Pas2
[900]) | . wR 4BSIRHE
| Oosg_f\_‘_ as,620 ( nme |
TiEFRR [ [ [ [
[0. 852(3/1LLF%0. 847)] ‘ | HARFEME P32
{900] | R 4ESIAEE
F———————= = = = 01017 AL 34,650 3,498 |
LT h Y F—EE I
|
I — = 07 | B 2,220 | 185 |
B OE R (R+3u) [
|
HERO% : | ' .
o | 300 % | 4,895 | 1,468
5 | !
| l : | 6,518 . —
Bifir i D '
= ] — ! 6,518 R = =
[F#E]
(R12)=(r12) X0.46 WEELEKE | |
_0.032=0.07x0.46 o _ _ S N -
(R13)=(r13) X0. 46 FBIFEAKE | |
0. 101=0. 22 X0. 46
(S52t)=(s2t) X5417X 10~ —6 =¥ viyh—$R%k |
2, 220=409000 X 5417X 10~ —6 | | | .
(S1)=30. 0 EHRE . | 1
30=30. 0 |
Vb ais
() PAIRFEMEKE (F65-555) BHIE
[ 5% 86 % MITHMR ] . (s &)
FY &4 NEEGE (FOD) I (B EE) FEOE400m (Z U h vy F—{ER) A%y
(AEFHER LI P91.92,106 | WA )
£ o R ® % & BAL B i i & # R EXGE:E= #* %
| |
[f4] | b
[cl HHES 579908585 (FCD) [A1F 2 nod-EERES my vhys-EE |

2
_[B] 9 FEUMERS FEEUME400mm

| |

Wb




(8) M EHEMEAE (F265-554) BHIE

[ % 87 % HIHME ]

SRERE RIAZ A (ML) FEUME400mm 10 m 49
(Vo2 E ) UKEEFERFE AP P63 s )
% 7w R % #® B B4T B i & # B L * #
BiE L T
[0. 746 (3/184F20. 776) ] A ARBEBIF P34
[900] | SHHIE (1. 04) 4BBIRHIE
- oia1 ¥ A 28,282 | 5,939 | . -
HEEXE ] | [
[0. 852(3/1LAK:0. 847)] doREHEB gk P932
[900] i L BRI IE
0i31 A 23, 100 | 7,161 - B o
392 hv-r B
WEMREY 7 B 4.9t/ T AREEEAG P560
{B00) / 4B BIRHAIE
0i29 B | 33,300 9,657 | |
&t
|
|
| I i 22,757 -
BAri-y [ [
o N | 2,275 o o
[%4] | |
[A] = 8 PECMER4Y 400mm S B] F 1 Sv-vERES Mool 7
[D]= 0000 B Mos V-V A B8 i [cl = 1.000 BRI MRS M ERHFLIA L0
I (
B _ | I | S | —
WhEi
. u
(8) M RHEEHEKE (F265-555) BHTH
[ % 88 & ELEME ]
GXE#FHS BE FUHEL00m 1 B %Y
(ABFRERE ML PE8 , )
% ko =) # : ¥ & B B 1 & Ei B B | %= #*
EEL | )
[0. 746 (3/1L1F40. 776) ] | dAREEE MR P934
[900] | FEME (1. 04) ¢HKEHE
i1 7 A | 28,9282 2,828 .
HEIEXER | | [ | |
[0. 852 (3/1LAKE0. 847) ] EAFEEMR P32
[900) | LGEBRHIE
] ol | A 23, 100 2,310 P A NI
O R (FE+AD) [ |
LEHERO%
[l 1 % 5138 51 o i -
g |
|
|
B 5, 189 | —
B{r%i-y |
— M || N— . e | — 5,189 — — -
[3HE=]
(S2)=1.0 FEMB%E
1=1.0 11 1 n
[%&]
[al = 1 FEESS EE (B] = 8 WUREKS PEUE00m

WhEm



(&) MAEFERAEKE (55205-5%54) EHIFE

[ £ 89 % HeEILHMEK )
GXMFHS RTE FMUE400m
CRIEFEEHE VY P58

)

E wo R # % B Bify B

"

P B 2 5 ® #

TRET i
[0. 746 (3/1LA8E0. 776) ]
[900)
FHEER ' ' ‘ i
[0. 852 (3/1LAKEO. 847) ]
[500}
ERE 2K -4
EHED%

&t

(HE+RD)

Y]

[BE =]
(S2)=1.0 BEHEB R
1=1.0

[44] |
[A) = 2 HHEXS BHE (B] - 8

6,165 |

3,393°

2,772 |

61 |

6,226

5, 226 Al

FEOMER 4 FECREA00m ¢

EAEEEMK P934
FHEHMIE (1. 04) 4ESIRHHIE

TAREEEAFE P32
LIRSHRHIE

(&) A%EEEmEKE (F265-584) EMTHF

Wh&if

[ % 90 % MIHE )
SETON YV INT (NSH- GXB/EHTAER)
(EDHF- T Y 2 TR , FEUME400mm ) CKEFFEERELEE P4

:

)

s B - H B % B ﬁ{ﬁ:|5i

i

#

B A B A2 5 E-S bl

FERIEER
[0. 784 (3/1L4 0. 783) ]
[900)

9, ossl‘

LiEIEER
{0. 852(3/1LLF20. 847) ]
[900] . '

=)
=
b

4y ¥ h CREA TR
$400 ()Y RGOS

(=]
w
=
|m

WHEY -GN EER

W OE R
FHEOY%
s

(FE+HH)

%

Bifi47- 0

[RHER]
(S1t)=(slt) X2420X 10" —6 " VR UXERA T REH
1,200=485000 X 2429 X 10 ~ —6 L
(S4t)={(S2t) X 124 (S3t) } X (s4) 10 - QI IR LER
8, 410=(64600 X 1 +2+62200) X 0. 089 |
(82)=1.0 M
1=1.0 | |

23,100 °

20,155 |

|
8,143 '

!
12,012 |

372 |

8,410 |

193

29,130

|l\=
o
o
=)

EAEEE R P32
41A BIRFHIE

EARFEEMK P32
4R SIRHHIE

WhEd




(&) MeREEMEAE (F205-554) BHETSH

[ 5 90 3 WILEfx ] e &)
SEEEUINT YV MT (NSH-GXF/ERTEER) = ]
(O i@ 2 TR , FEZ400mm ) (RGEEIEZENE P4 )
ES w - R % # B AL H fili & 5] B 40 BE i 36 55 &
T T
[ 4]
{cl = 1 MIEL SREOH-ETVMT 7 [4] F 8 FEUMEER AT FECME400mn 7
_ —— | | | B |
|
= _ = | 1 £ __
|
. [
|
|
|
| | |
b . S = — _I ‘ ! e
R | | - _
= | i I = I .
|
|
|
WhEt
(E) /I EEEBRAKE (F265-550) BHLE
[ % 91 % WITHME ]
S EUIBT (v Yk v X —ER) FEUME400mm =]
URIEEERFELHE Po1,92 ! )
, d
£ w - B @ ¥ & | E B & # B L S
FHIEER
[0. 784 (3/1LAR%0. 783) ] AR PI32
{900} J LHEBHME
| 0i07 A 29, 085 | 2,035 |
WiEERA [ |
[0. 852 (3/1L1KE. 847) ] | AT PO32
[900} ‘ | / 4EBRHFIE
~ oie2 A 23, 100 5,082 | I
I d v F—EN l ‘ *
I N 0i07 v H | 993 v 6 —
oM R (FE+ D) [
FHERD% ‘
S 30 % 7,117 | T - S St S .
&
s ) 9,321 | . __
By
e 9,821 ___ B
[(BtE=]

(S2t)=(s2t) X2429X 10~ —6 V¥ viyd-4H%H
993=409000 X 2420X10 ~ —6

(82)=30. 0 FEMER =

30=30.0

[%f1 |
[A) = 2 hod-BERRS v sy

|
BlIF 9 ﬂ?v’ﬁlzﬁ;li‘ FETRZ400mn /

WhEH




() MEEHEMEAT (F265-5545) BHEIF

[ % 92 & HILEHER ]
G XHRAFFHOMT FEOEI00m I =i}
Gy via LK , ) GRIEFHERE LI P59 )
E3 o R #® % & LA | B i #® B M B A 5 I #* i
AL i
[0. 746 (3/1LAFE0. 776) ] EARFEE[IE P934
[900} ! FHHE (1. 04) LASHKFHE
- B 005 A 28,282 1,414 ¢ |
TEEER
[0. 852(3/1L4KE0. 847) ] | AP BRR PY32
[900] L BRI IE
0i05 | A | 23,100 | 1,155 | - ] B N
oM R (FE+HD) |
FHRO%
5 % 2,569 128
L3 o = i —= S
|
o S S _zeor | .
BT ) [
L
. - | | 1 2,897 | S | B
[F#E=] |
(52)=5.0 FEMER=E
5<5.0 R — |
[%1F]
[Al = 8 PRUBRKSD FEURE400mn Bl £ 2 MEEFX vtk
[cl= 2 HE X I— i S § L I =
|
|
|
|
WhEm
(B) MREEEMEAE (§265-555) BHETE
[ % 93 % HTHEMEX ]
RYF LR Y —7#E ¢400XTm 100 m %9
(EEA" M ) (OKIBEEEBUE Pe2 , )
|
ES wo- B % #H 8 B ‘ B ki 3 BRI 5 I x 7
EET | 1 ' '
[0. 746(3/1LA/0. 776) ) | EAEREEES PI34
[g00} % ) FEEHIE (1. 04) 4HAHTE
0i75 A | 28,282 el 4 . D" N
HHEERE [ | [
[0. 852 (3/154F%0. 847) ] | AR M PO32
{900} b 4 BIRHIE
i R T— /1 A 23,100 = anssf
RV F LAY —F  EX0. 2mm
400X 7m | ZRKIE R B AT B AT Bl
- 116 567!/‘m 477 55, 650 | | -
BEAT bsSr K [
(47/48) ¢ 400 | | 7k i R R M AT R
| J !
37is5 w 930 34,875 |
it
I | R | 120,061 —
BRELTY |
_ | L2800 S
[RHRE=]
(81)={(L2) X {1+ [C]}} = (L1) X 100 100m ¥ & Jxfuyif)-7" (£ &
| 116.667=(7X (140)) +6x 100 | P A - | -
(82)={{4x {1+ [D]} + {{L1) —1.0}} = (L1) X100} +4 1WomEzEN ¥}: 5 5 & 4k 1) | |
37.5=((4X (1+0) + (6—1.0)) +6X100) +¢
[%&#]
[Al = 9 FRUMR-A)-7"BESY $400X7m | Bl £ 1 M@EERR4g BER2 WS/
[c] = 0.000 )R- OEHE RS [D] = 0.000 BEM " b v OBIERE

v

“bE



(H) MREHEEMEAE (H65-5550) BHIF

[ %5 93 5 METHMMEK ) et &)
BYZF LAY —7HE ¢$400XTm 100 m %8
[ BN ) ) OKIEFREERLIE P62 , )
ES woo- R % ¥ & B B fifi | & B PFHEEE S #® i

[E] = 1 & Izfal-7" 3 ERS & Jxhvval-7" 8 £43 T [F1= 1 EFH:'“J«;\"/F%_HZQ BEMa o VN #HETD

(6] = 2 HE-7HEES AT HLELAN

B — | | || S— — =
WhEf
() MAEFEMEAT (F265-584) BHELH
[ % 94 B WIB@ER]
BRHAERR VKB RER 4~4. 5154 2. 0t/H EMBIEMEL Bkn . 1 B %0
CRIBEREF L P29 ; )
| |
% o B #® % & BT ‘ B i | & # BB ix b
|
TiEEER [
[0, 852(3/1£4 0. 847) ] . EAHEE G P932
{300 | SASHREE
e - o\ oj1e A 23,100 ¢ 29100 I -
A S 1 SRR S |
N =AM 9p4~4, 5tHE 2. 9tF | | RIEEE B 1
T 0i67 | WER] | 7,690 | 5,152_1_ _—
oM R (L)
LI - S A o =y
Hi
P
S _ = ——= 8,062 | -
EAA ] T
L BN - . e _ 8,062 S ——==
[RHAE=]
(R13)=1.5X1+8x ({2 (L)} +30+0.26X (q)} HBIEEEHE
0.126=1. 5X1+8X ((2X1.8) +30+0. 25X 2. 2) 1 — _ —
(KH)={2X (L)} =30+0. 25X (q) Fy)iEmEnksR
0.67=(2x1.8) +30+0.25%2,2
[4:f4] |
[A) = 2 9y 4~4.5t7H 2.9t/ [B] = 1.800  knm FER R
~[cl- = 2.200 t 1E1Y Y FIFHEH &, | | el — I = —

WhEih




(B) MEEREMEAT (B65-554) BEHIE

[ % 95 % MTEffx )
BB LR R URBMER 278 2tH EREEEL Skn 1 B %9
(RIEEFEREZELHE P20 , )
& wo- # #% ¥ & Hfr B i & Eo) BARREL & 5 ® %
FEFRR ’ '
[0. 852(3/1L1K%0. 847)] AR MK P32
[900] I’ 4B E
- _oioTal A 23,100 ~ 1,709 | |
ZV—VERB T o EEE
A =AM 2tH 2t R : AREREE H—
- ;| 0i3gs RsH 6,760 | 2,670 | B
o R (D)
(Ep— — 1 X — = =T
- o | gam9 S
L]
—— 1 4,379 | -
[F#RX)
(R13)=1. 5 X1+8x {{2X (L)} +30+0.25X (q)} Hi@iES BixE
0.074=1. 5X 1+8X ({2X1.8) +30-+0.25X1. 1) ) - = == —|
(KH)={2X (L)} +30+0. 25X (q) |77/ EdRRsME ,
0.395=(2X1.8)+30+0.26X1, 1
[%f] 7
[A) = 1 984 2tHE 2t/ [B] = 1.800  km RiEERER
[cl= 1100 ¢t IESY THHAEE i = 1 0 ]
| |
Whah
(H) 4 iRmEEMERAE (5265555 BEHTHE
[ 3% 96 % fETEMR ]
BRERE WAL BB (B8 ) PR UMEB00mm ] 10 m %9y
(byspv-viE A ) KEERER S P53 )
E3 oo B ® | % & AL B il & #H B M B 5 i 7
B L T
[0. 746 (3/1LAB&0, 776) ] | EARFHERSE Po34
[900] l | | | BEHE (100 GESHKWIE
By Lo 028 A 28,2827 8.201 | _ I is_ =
HilfERE [ [ [
[0. 852 (3/1LLF%0. 847) ] EAREEEMR Po32
[900] | | 4BSKHIE
e - | 0i43 I A 23,100 9,933 - | — —
ST ¢
WEfRRE 7 8 4.9t | EAFEEMK P560
[B0O) | % | 4EBHRHTE
= " | 0ized B | 33.300 | 10,656 | B 1 2
i | |
- |
S - — - 28,790 D— -
BTy |
Co i T [ [ I 2,879 R -
[Z&4%] |
[A] = 10 MEUMEKSY 500mm (Bl = 1 v-rviEfES Hon-vER |
(b] = 0.000 ] Vs sv-v B E 3 [C] = 1.000 BB R A BIFLISL 0

WhEH



(&) IMAEMEMEAT (F265-555) BHELEF

[ % 97 & BmIEME ]
NATIFRE B H) (SR ER CHBIEE) FEUMES00m HETY

-

(}792 9V , ) (KBFERGLHE P9 s )
4 I o B B B % B A T % 3
| |
BET
{0. 746 (3/1LA[&0. 776) ] | +REHE iR PO
{g00) | e | FEHWIE (1. 09 LABKKHIE
— i 0824 A 28,2827 | 23,1917 | S -l
HEEEA - |
[0. 8562 (3/1L1 0. 847) ] ToARFEEE MR P92
{900] A GEBAHE
B 2:04 A 23, 100 47,124 o
b7 7V Bkt
WEBGES 7 E 4.9tH A TAEREMRE P660
[B00] BB E
- L ois B 33,300 9,990 | -
=
- = S _ _ 80,305 I _—
- g ]
1
- . - | - 80,305 | | ]
[%fk] 7
(6] = 1 {EREs RE [A} = 7 [EUMBERS SEUME500mm
(B = 1 BREH @@ i M€= 1 vVERES bR
{E] = 0.000 A M- ER R [0] = 1.000 [ SHHERR L EFESTL 0
(18 —— —= — -
WhEd
(B) NEEFEMEKE (55265585 BEIE
[ % 98 5 WIHKME ]
NITIAFERRIE (AR ) BEEXIUR UBIREY) PEUME400mm HERY ) 1 %y
(Myppv-sE R ) ) (AGE¥FREFEMHE P99 )
|
# w - R & ® B | Hy | ¥ ff # B {1 | = e
|
EET [ .
[0. 746 (3/1LLKE0. 776) ] EAREEEME P34
[900] ¥ FEEHIE (1. 04) 4EBUHTE
- ] L oiarf A 28, 282 11,585 | N
TEIERR T
[0. 852(3/1BAME0. 847) ) I I I | msmmme pos
[900] s | ) 4B BRI
- B | |/ 1313 7OA 23,100 26,103 |
Vvdv- Rk
TEfME 7B 4. 9tB EARTEEME Pa60
[Boo) } BB E
028 | ‘A | 33,300 | 9,324 | -
it — : ; '
¥
- 1 1 - 47,022 | —
B/
- | | 47,022 -
(%] 7
[6] = 1 {E¥EES R#E [Al = 5 MUERESG FRUER400mn 4
[B] = 1 JBRIES H8 y [Cl = 1 pv-YEREL Vopv-vER e o
[E] = 0.000 ] SZ2L%- ¢ 2:F -1 D] = 1.000 SFHMTIESR S SEAFLISL L. 0

WbEd




(E) M4 EREREKE ($265-555) BHIE

[ % 995 BIEMEXR ]
N S BREFHES FURE600mm
(BT @R

) GREFRERH L P57

)

[=E=1/]

% Fis B #

" & AL W

il

& o

- T
AR EES

% S

BEL
[0. 746 (3/1LAE0. 776) ]
[500]
EiEERE
{0. 852(3/14#%0. 847) ]
{900)

R
HHEROY%
-E

(FB+ALD)

By

[HER]
(52)=1.0 FEMBH
1=1.0

[Seft]
(41 =
[b] =

1 FFUERS HFCE600mm 4

1
I BERS tEEERe S

5=
=
o
-

—

%

[B]’= 2

[E] =

23,100

7,707 |

BEKS EME @ TR,
1. 000

4, 242" |
3,465

77

7,784°

7,784 |

HMERE: dEsuL 7|

AREREHR P34
FIEHE (1. 04) $ESKHE

EAREREME P32
ATBBIHIIE

(&) N2 EHEMEKAE ($266-554) BHELE

WhEd

[ % 100 B BLEMXK ]

SBPEKI (A H =2 V) RFES L FFOE600mm BIHH D

(RBEHEEH LT P54.107

)

E - -

®x & Bifi B

1

B EAEE S

g ®

BET
[0. 746 (3/15AB0. 776) ]
[g00]

HREER
[0. 852(3/1LARE0. 847) ]
[900]

# oM B CEAD)

FHRO%
-

H{r&icy

[tR=]

_0.109=0. 14X (1. 0430+100) X0. 6 .
(R131)=(r131) X (1. 0+ [B] =100} X (HO) ¥&iEfE
0.109=0. 14X (1. 0+ 30+100) X0, &

(82)=1.0 FE4EL =
1=1.0

e
[c]
(8]

| BHES K
30.000 % sz

nmon

(R291)=(r291) X {1. 0+ [B] <100} X (HO) B TiX& (1L %)

|
0i1091 A

HHE TR

[AT

28,282 |

23,100 |

5,599 |

|
55 |
5,654

5,654 |

11 FEUMERXS) 600mm

LAREEBER P934
FHEHIE (1. 00) SHSKHE

TARFHEEMFE PI32
43 8IRAHIE

VWhEh




(&) M EEEMEAE (F65-584) BHELE

[ % 101 5 MWLBEXR ]
N SHMEFHES FEUE500mm
(BWE EHRUN

) (KESFEEB M P57
|

»

)

& % - B &

¥ B | B
|

B

i}

B A #*

FL
[0. 746 (3/1LARE0. 776))
[900)
HEEER
[0. 852(3/1LARED. 847)]
[900)

EE
HEEDY

(E+HD)

B

BfrHy

[atE=]
(sz)=1.0 FEHREH
1=1.0

[5&f]
fa)

= 10 BRURES FFUES500m
o) = 1

MEES ITEEER

[B] = 2
[E] =

1. 000

28, 282 |
23,100 | 4

6,679 ‘

Il

BORS BERE @ERo) [
BTN

3,676

P
3,003

8, 745

6,745 |

LIS O

T ARBEEEER P934
HEHE (1. 04) 4BARHE

TARFEEMK Po32
4IBSHRHIE

(B) NEEEMEAE (B265-554) BHELE

W&

[ % 102 5 RIEMX ]
AH=HAREFE ORS00 FHEHED
(EMVFCIE T

) (KESHEERLH P54

Q)
)

% Ei # #%

% & s

B EL

&

EEET
[0. 746 (3/1LARED. 776)]
[900]

HIEIEEER
[0. 852(3/1LARE0. 847) ]
[900])

oM ®R (EHAD)

HEFBERO%
it

Hfirs/y

[3HE K]
(R291)=(x291) X (1. 0+ [C] 100} X [D) B2 L& (5
0. 156=0, 12X (1. 0+30-+100) X1 —
(R131)=(r131) X {1. 0+ [C]+100} X [D] EEEXEAKE
0. 156=0. 12X (1. 0-+30+-100) X1
(SZ)=1.0 EMRE
1=1, 0

(4481
[A]

= 10 FEUMEEZY 500mm
[cl =

30.000 % plEES

%)
(HHIEH)

7 A

000

28,282 |

23, 100

8,014 |

4,411

TARFHEEME P93
HHEHIE (1. 04) 4EAHIE

3,603

EAEERMEK P32
1ASHKHHIE

8,094

8,004 |

eI T (700mml LA %D) EMIAFHE T
SHEIE R 2 ERELUA L 0

/

Whaih




(B) I4EHEEMEAT (5H66-5541) BHTHF

[ % 103 B MIEfME ]
SIEEEKIZ (X D= ) FES L FECE400mn FIEH 9
(KETHEERBELE P54,107

)

ES wo- B % & & HfL L3

B HEHAEE 5

& e

BlE T
{0. 746 (3/1L48#0. 776) ]
[900) Ve
BEIFER
[0. 852 (3/1L1[%0. 847) ]
[900]
TE OB R
FHERDON
Bt

(E+HY)

[BHER]
(R291)=(r291) X {1. 0+ [B] <100} X (HO) A2 L& (#BLL7%)
0. 078=0. 1X (1. 0+30-100) X0.6 N

(R131)=(r131) X (1. 0+ [B] =100} X (RO) ﬁ‘iﬁ{'ﬁéﬁﬁé&T(#ﬁE?&)

0. 078=0. 1X (1. 0+ 30 100) X0. 6
(S2)=1.0 FEMERE
1=1.0

[%:5]
[cl
[B)

1 HREES K¥
30.000 %

no

7/
FHEE /

A= 8

28, 282

23,100 |

4,006 |

FEUMERAE 400mm

T ARBEEME PO
S5 REHIE (1. 04) 4ESIKHTE

EAERE R Po32
4B SRR IE

(B) N2 EHEEMHENE (55265554 BHETF

WhEf

[ % 104 & HETEfHZ ] i
vvarry ) — MRy 2 ARE (A) 1SER AE500X400 &40
(KIEFREGLPE P104

’

)

- - ‘5&5: B | B

fiti &

B0 B 2 -

ES %

WiEFEE |
[0. 852(3/1LA%0. 847) ] ‘
[900]

/A

23,100

693

693

693

Al = 8 FES-ARm) &S @) 1HEHR HR500x400 Hal 7

LARFEE{RR P32
GH SIRHIE

WhET



() M4 EHEEREAE (5265-5%5) BELE

[ % 105 & HIHHx ]

SR TN B Y INT (N SH/ 34 TGN EDlTHEGE ) ] 0%y
(E0HF -1k EIY 2R , FE UM 500mm ) OKEBEFEERFMHE PI3 )
|
E3 m - R % ¥ & # BB E S %= ®
BHRIEER
[0. 784(3/1LAKEC. 783) ] TARFHEEME P32
[900] ’ } 4BBRRTE
) 0ig1 23,558" | D ,—,—
¥iEEER [
[0. 852(3/1L4f%0. 847) ] | ALK P32
{900] | | ‘ 418 8HRATIE
e | 1356 36, 036 | |
A FEHIEIERERR | I
B ) - - 0i52 1,773 | - -
E K (FE+I) |
FHERO% I |
o - 5 2,973 | | — B
Eis T T —
|
- — i 64,340 | -
Bl [
|
P | i 64,340 |
[(3E=] | | |
(S11)=(s1t) X2429X 10~ —6 ~ 47" GOHI SIAFHEHE |
3, 410=1403000 X 2429 X 10~ —6 ) | = 4 |
(S2)=5.0 EHEE | |
5<5. 0
—_— S— — _1. — ——a
[%eft] |
[B] = 4 MKS NSH [A] }» 5 FECRERY) FEUMES00m |
WhEh
(B) IHEHEHRAE (265554 EHEIE
[ % 106 B EILEMRK ]
WM (NSH GXW/HRLEHERM 1 n%n
( | PEUREE400mm ) (REEEERLM P )
7 -
£ - R % ¥ B # | BP0 L 5 -9 %
FRER ! !
[0. 784(3/1LAK£0. 783) ] | EAWREE R P32
[900] 4B IE
0i196 5,700 |_ . J
HEERA | '
[0. 852(3/1LLB&0. 847) ] | EARFHEEME P32
[900} | 4iE8RHIIE
. R 8, 408 | N .
7y ErRUREHTARE [
$400 (MDD HER THIBTHES) |
e - 0i217 260 | |
TG Y - GIET PIAFEE |
B O MIDR |
se i 5,887 | | _
- (FR+AH) I I
HER D% '
B I - 1 135 | I
&
- 20,390 | |
L XAyl |
|
. 20,390 | |
[Bt#E ]

(S1t)=(s1t) X 242910~ —6 ¥yt v UREATEEHE
1, 200=495000% 2429 X 10~ —6

(R12)=(r12) X0.7 HHFEEBEHE EVINIOH)
0.196=0, 28 X0. 7

(R13)=(r13) X0.7 FiBIEREHKE (OO NIOH)

0. 364=0. 52X 0. 7

WhEt




(8) MAEEEHEAE (F205-5545) BHTE

[ % 106 % MEIHMHR )

(e

&)

#WOomL (NSH GXW/ERLAEER 1 %y
( , FEU 2 400mm ) (REEFEEELHE P , )
£ Ho- R % | # fit WL | B i & # A A B A 7 # -]
|
(SD=(s1) x0. 7 EHAF AR B O MIOH) ~ [
0.217=0. 31X 0.7 .
(S4t)={(S2t) X 1+ 2+ (S3t)} X (s4) X 0. 7 60 » - GIHT 3V L6 5% (et 1)
5, 887=(64600 X 1 +2+62200) X 0. 089X 0. 7 | B | B | ] -
(52)=1.0 FEER®E |
1=1.0
— — I — + — — — —3
[%f£] | |
[l = 2 HWIEH EHIML (Al = 8 PEOMERS PEUEA00m |
|
T — — — - . | —3
|
— | - = -
|
|
. .___’__T..__ 1 S _
. |
= — R R S S ' e
|
Wh&m
(®) M RHEEEAE (H265-554) BHTE ’
[ % 107 & WINEMEE ]
N STHMEFHOMI FECHEES00mn 1 ooy
(I~ bl 0 ) CKIEEEERENE P60 )
ES #w - A % | % B Bifip H i & H Bl BT 5 % i
RET ’=
[0, 746 (3/154R%0. 776)] | R E P94
[900] 7 HHHE (1. 04) 4ESHKEE
N B B oios /A 28, 282 2,262 ¢ |
HiEfEKE :
[0. 852(3/1LA[R0. 847) ] TAREEEME PI32
[900) 7 418 SR IE
B o 0i08 | A 23,100 | 1,848 | ]
oM R (FE+HD)
HHERD% ’
= 5 % 4,110 | 205 o .
B
|
— —4 — - _4! 315 T —
BfT¥%iy |
I | . 4315 | S
(3]
(S2)=5.0 FEMER
5=5. 0 | | - |
[%&45]
[B] = 2 ®RESH NSE [a] = 1 I}JZU?%IZ’)T B OMEE500mm /
. | | I _
| |

W




(B) M EAEARAE (5265-554) BHTE

[ % 108 % fE LB )

RYZF LAY —THE ¢500X7.5m 100 m %0
(B EA" s v} , ) (KEFEEBLE P62 , )
ES wmo- R # % £ Bl B i & il BMEMEES | % i
BEL ' )z
[0. 746 (3/1LAF&0. 776)] TAFEEME P934
[900] HHHE (1. 04) 4BE8HIHIE
B - 0.1 A | 28282 25,736 |
WIEIERR i
[0. 852 (3/1LAKEC. 847)] dARERENZE P932
[900) AEBIRFIE
} 0:91 A 23,100 21,021 _ - -
RYTF LAY —-7 X0 2m !
$ 500X 7. 5m | K R B E B A Bk
- 2 | m l ) 633 | 79,125 |
EFSEFYaray T | ' '
(44/#0) ¢ 500 i | | | AT FRE B EM BER
|
o | 37.5 8 1,110 41,625 | = ——
&F — | -
|
- - 167,507 | |
H{r%7-v
| 1,675
[ &
(S1)={{L2) % {i+[Cl}} +(L1) X 100 100m& Y& jafbomi—7 R |
125=(7.5X (1+0)) +6% 100 . b || = =
(52)={{4x (1+ D]} + [(L1) —1. 0}} = (L1) X 100} +4 100mBEEN" Vb 5 i & (44 1))
37.5=((4X (1+0) + (6—1.0)) +6X100) +4
[4fE] /
[A) = 11 RROER-2-7"EE4S ¢500X7. 5m [B] = 1 @EERERY EEM2 VY
{c] = 0.000 & Jafvva)-7 OB RE {D] = 0.000 EER "V OFIHRE
WhEh
(&) NBRFEBEEAKE (655554 BEHILE
[ 5% 108 & MTHME ] (B &)
RYxF LAY —THE $500X7. 5m 100 m %9
(BIER s VY ) (KIBEEERMHE P62 i )
% - R ¥ # B BT | B il | & # ‘ B B o % 7
BT= 1 ¥ B ERR ¥ T HET 7] - 1 BEAT L or 5 EES BER> A HETS 7
[6] = 2 #6577 #ERS B EHLL2W

WhEH



(B) MAEHEMEKE (265585 BHLE

[ % 108 & MBTH{ER ]

BRI — b 100 m %9
(REFHEFELES P66 , )
£ - & il n =B B B il ) BA il BT 2 5 -3 i
HIEEER
[0. 852 (3/1L4R%0. 847) ] l EATREMR P92
(900} : P 438 SR HIE
R 0i4 A 23,100 | 9, 240
o =
|
|
= 1 ! 9, 240
B4 |
. ‘ 92 B
: IS N B
|
WhEm
(8) MEEHEEREKE (B265-554) BHIFE
[ % 110 & IEMER )
FHAR— b 100 m %Y
(REERER LB P66 , B )
% mo- R #® % & i B B BAEEES % #
FHER :
[0. 852 (3/1LL§50. 847) ] | hARSEE i Pos2
{500} i ¢ HR GBS E
04| A 34,650 | 13,860 | o
B
. 13,860 | -
B4 n |
138 |

WhEd




(&) N2 RBEEMEKE (F265-5584) BHTSE

[ % 111 & WIBEEx )
TETER SRR R IERET. Tk 100 n3 %0
(DIDERA Y , ) (E-3-B)-2 , )
ES #o- KA # % B BfT B i #w B BEE 5 % 7
THIER HE BUEER
FEE &S 0t MAEE ¢ T5mm -1
| B B | 32 4 8 102, 240 327, 168 —— |
W OHE R G
L
= oy AL 132 - —
at
- 1 I 327,300 N
- ok-F-] |
|
| |
- B I - 3,273 | I — -
[AE]
(KD)=3. 2 WRHFHLIEACGENR B 3
_ 3.2738.2 — R ! | e am—
[4:44]
[A]l = 7.700  km B IERE | [B] - 2 DIDEPIDif% DIDEEMH Y |
| !
| |
- | ; ~
|
| |
= e A — = | S— —
’ [
WhET
(B) NAEEEMEAE (5F265-554) BHITE
[ % 112 & WIBEX ]
BEBRR: CGAHZ L (FERS)VSBETL 2. 0mET 100 m %Y
CRIESFE RN P48 , )
£ o R ¥ ¥ = BfiL - i | # B AR B 25 5 % #®
TR REFE i
[0. 772(3/15480. 771) ] | AREEHHR PI33
[900] le 4B E
B A N 30, 660 61,3207
TERIEER
.[0. 784(3/1L4K0. 783) ] : T ATEEHF PO32
[900] i-' ¥ LHESRHE
- 2i / A 29, 085 58,170 | 1 -
HisEk A [
[0. 852(3/1BL 0. 847) ] LARFEEMR Po32
[900] ¥ v ABSIRHIE
o 6t " A | 23100 138, 600
Ry 7 & U EE
Ju-5E1 - |LFHO. 28m3 (FEFK0. 2) ¥ AFLHEE -1
BEf Rl o BN HEHEE R L |
fe————— ! 11i6 [ FRE | 7,480 | 86,768 | _ S
BOoE R (LD
S , 1 x| 1 42 —
t [ [
= — B - 344, 900 | B 1l
Bifyd- g
| 3, 449

[Geft]
[A] = 3~ o0& Je-3%! (LFHO. 28m3 (FFHO.2) |
[X] = 3  nopalRikRsy HRsiElopk ki L o

| (B] = 2 {mHIE 2. Ir-mu? 7/

Wh&m



(8) N2 EHEmEAE (B265-554) BHLE

[ % 113 5 BIEMER ]

BREFARESIHEL (R BT 2. omBlT 100 m %9
OKEFHEER L P48 , )
£ B - R & % B i : # B A T & s
R — AR EER [
[0. 772(3/1EAK:0. 771)] AEEEMR P33
[900] |, AR IE
- N 30,660 | 21,594
BHIEER :
[0. 784 (3/1EAF%0. 783) ] TRERE R P932
[900] | . 4BBIRHE
I — | 9 29,085 26,176 | -
EBIFHKER
[0. 852(3/1LAPZ0. 847)] ARHEEEK PI32
{900] L } LB SRHHIE
- B 2F 23,100 62,370 | R B
sy 7k 7B
Jo-7E |LIFHO. 28m3 (EFK0. 2) AREEE K-
HERHES 2uc AEE HBIRIER L \
S - o 7.480 46,376 | qn______ _ o e—
O OB () [
= = 81 | _
e 162,600 | _ _
BArMi D
- - - 1,626 . |
(4]
[Al = 2 $BHIEE 2.0mBlTF | WX N ysREes
[Cl = 1 ryridiRks o750 1LFH0. 28n3 (FAHO. 2) | N opapIRTE Sy PRt op A S || —
|
| |
Wham
(8]) NEREREAE (§265-554) ERTF
[ % 114 5 HIBME*R ]
KEHRE BHXFE 77 45en BAHEL 5on 5 1, 000 m %Y
(RF weRs s ,EEWESE ) (VI-1-O-1 )
% #Ho- #A #® % B | By il # B B ko i
EE#HRRETL BHEM & %
[FEma (8] 777 46cn FARIEEMR P636
EFfRMI R L 4 I 4R IE
_ 463 | 463, 000 —
BEFRAEK M7y (AR A
JIS K 5665 3FE1E bAEEH MR P75
- [BOO)
! | 1, 700 | 225 382,500 | Il
A IAET =2 | B i
JIS R 3301 18 LAWK P75
[B00]
. 170 12,750 | | | —
WER? T4 !
i (w0 A | TAREEHME P275
[Bo0} P
. | 455 34, 125__} .
7 [
=)= (" be-pAR ) | ToREEEMEK P47
[910] h
v 140 13,720 | |
FREER
HERD% 4
443,095 22,154 | -
&t
_u N 928,249 | N |
BArXD
928 =
[BHE=R]
(dh) =1000 IXE#HFRE L&
1, 000=1000

WhEm




(&) MBEFAEMEKE (5205-584) BHTE

[ %5 114 % BITEMK ] (ke &)
XERRE wRXTH v°777 45en BAHFEL 5 B 1, 000 m %Y
(BR EFfH  HEHES ) (VI-1-(D-1 , )
% w - R 1% % & B B i & # B A B AT 7 2 l -3 i
{aht) =FUNC_TANKA ((DHc)) Lok LS IE B i :
463=FUNC_TANKA (TTHA58) ‘
[%f#]
[A] = 2 WHREEZOFE WRMELE [B] E 1 HTHkES BEAFH
6] =2 BFEREOAE EEMES | [C] £ 12 K- {LEkES £7°7 d5en o B N
D] = 3 EFRIOORIFIOH E BRIHIOE - | (E1E 1 ®fHE BHEIL s
Fl = 1 HkMESECETT2HE0ME SAESSHES | [61 F 1 REARMOBEOHE Kt ZMHES
M] = 1 FEARFREE 8FR15~18% | [11 F 3 ~{viRBERE BEX0OBE
Q=1 BHFALRS BHHETS | J1F 1 #BHES B |l
(L] = 0.000 kg« 1 B AR | {R] E 1 7R B4y 7 vt £+ 2
[Kl = 1 7" 34v-38 7a7rmiéide [N] 0.000 kg 7 - E R
[s]= 1 #7380 -x gt R4 ¥ a0 -x #kd5 ] t 0.000 ke 27 FAE" -2 T Al
0] = 1 EhHIRS EWiL+3 | I [P] 0. 000 1 EmERE o = |
Vi=1 BAOHR RTOER [
|
- B ) 1
Whid
(8) M EFEEMEAKE (5265-56541) EHRIF
[ % 115 5 LM% ]
FEBRE FRATE EH 15cn BHEL 5w F & r0b7)- 1,000 m %Y
(B FEhRE. EEWEE ) (VI-1-(D-1 s )
T T |
% moo- A #® ® B i B & | & # | PR A = #
|
REBRZEL EREM & 5 ' |
[EmX(FH) ] ZH 15en ATl P633
FERARRIK 2 L o s 418 8IRAHIE
- 1,000 m 208 1 208, 000 ] T |
BEL 1974508 4V \BTRE i
SIS $n-omb7Y- H R RI2024. 9
- . 570 ke 360 | 205,200 | B
PR AT |
JIS R 3301 1% HARFHEEME P75
[B00) v
o - 25 kg 170 4,250 -
EERT - |
KB G5 A ARk P75
[Boo} )’
|- - 25 kg 455 11,375 i - N
i
Izo=0= (" pu-pFE ) LoARmEHE Mz P47
[910] | ' i ¢
[— B 1 _ 44i i 140 6,160 _ B
MR
HEBOY% | |
= -] 5 | % 226,985 | 11,349 - I
#
- | _ 446,334 | o
RSy —r
- . | 446 i
[FHHE =]
(dh)=1000 EIE#RF & L&
1, 000=1000 |

WhEh



(8) AAEFHEBEAE (F265-5%54) BHETEH

[ % 115 5 HETH{ER ] (e %)

XERE HEBMAFE R 15cn BMEL Smn FH 1 J0s7)- 5 1, 000 m %9
(B R  REWES ) (VI-1-D-1 )
ES #r # #® | % & BT | B | & #w B A A %=
(dht) =FUNC_TANKA ((DHc)) LA LEEAEHR [
208=FUNC_TANKA (TTHAO1) |
|
[44] |
[A] = 2 WHEEROFE KHEEE Bl v 1 WBIFEAD BRAFH
[cu] =2 ZEEHEOHSE FTHEE o L [ClE 1 B#-HRESY ESR 15cm - - |
[D] = 3 EREMRNMOEE R [E] = 1 ®B%E BFHEL som
[F] = 1 PAHSEKIETTSREOME fkitisfES 6 5 1 kEARMOBEOME *bti KMHTEeE
[H] = 1 HRABRHHAE SHEI5~18% (11 = 3 ~{REHHEE i’ém-tm%Al
(0] = 1 BHEHERS BEHESD Ll me e RERS R @own- | —-
[L] = 0.000 kg 1 BEHERE RIF 1 7' 9{v# RS 7 747—§+L1‘:':j
[Kl = 1 7" 5{v-4Ri& 7a77v e [N] = 0.000 kg Ti-ERE 7|
[s1= 1 a2 &t ERKqG 1A -2" 3k 3 [M] = 0.000 kg BOIALT AT EEA R
U] = 1 EMmHLERS BWEHLT2 [P] = 0.000 1 HriE AR
Vl= 1 RAOCHR 2TORA
|
= = | B BRI . S - N
WhEh
(8) I EEEREKE (2655550 BHIF
[ % 116 ¥ MIBEHE* ]
EEHRE ARXFEH XK 15cn BHEL 5m B 1, 000 m %9
(B FRIRAOE JEEHES ) (VI-1-D-1 , ; )
[
% fﬁr\ # #® | " B BAQT H il | & sl P EE S #*
ERARET BOEE B i : i
(AR (FE)] FEM 15cm TAREFEEMR P633
RS A L | ’,i ’ 4B E
| 1, 000 m | 208 " 208,000 - - —
BERTABE 7N (VNERE AR [ | [
JIS K 5665 3fi1E | T ARFHREME P2Th
[BoO]
- | 5708 T ke _| 225 /' 128,250 3
PR R !
JIS R 3301 1% TARFEEEMEK P2T5
[B00] L/ |
. 26 ° ke 170 4,250 —
R M-
R E# () B HAREERMFR P275
[B00)
S 25; | ks 435 11,376 | - _
Li
vl (" bo-vig i) TAREHEME P47
[910] ¢ ¥
B - 44 1 140 6,160 ;
FEMER
HHBRD% ) | }
— o BE | % 150,035 | 7,501 - - -
7t
I R | S 3M5 _ _ _
E Y]
_ I =  MEsee 365 | — S
[BHE=R)
(dh)=1000 KEHRBETEE
1, 000=1000

WhE




() A EHEMEAE (F265-584) BHTF

[ 55 116 & HITHEME ) (e &)
EERBE AT 24K 15en BHEL Smm B 1,000 m %9
(BRFS BRGSO EEHEE ) (VI-1-(D-1 , )
% #o R # % B By B il & #H EEEL R iE 2o #* #
(dht) =FUNC_TANKA ((DHc)) AT EEHEEIE
208=FUNC_TANKA (TTHAQ1)
[4H]
[Al = 2 EEEEOFE BHRELE [B]l = 1 MIFERS BEATH
U] =2 EEHMEOHE ¥THLE | b I€l = 1 RsfEEkESY EB 15em I -
[D] = 3 FESHBOHE KRANOE '] [E] -~ 1 ®B%WE BH/&EL 5m
[Fl = 1 Hok#SECATITREORE JokIEEEHES (6] = 1 sktAKMOBEOMIE ﬂemfllzrawmﬁ
[H] = 1 EWAREHAE SHE15~18% | [1] = 3 ~{VIRBEHRAS BRAOSBS
Q) = 1 BHEERS BESETD i - B I F 1 BWHES B -
[L} = 0.000 kg- 1 BEHERE | Rl ¢ 1 7 34+v-3t I K 7 S47-3t T2
[Kl = 1 7 7{v-H# 7A77miehsE [N) E 0.000 kg 7 H-ERE
[S1 = 1 #iA" -2 FLEED ¥ia-A 5 LT D M] £ 0.000 kg BT IALT -2 GEA i
U] = 1 MEmEERS BWHLITs | L PIE 000 1 | w#ERE —
V1= 1 BREACAR 2TOER i |
|
|
— — =g REE K — |
| )
|
| | [ ! | B
WhEd
() N EEEmEKE (5265555 EETE
[ % 117 & EIEER ]
BB E T (EROBEE) BN 1 ]
(FE THRM10~304 KM | FrMHHE EREEE ) (I-2-@-1 )
| | |
% ] # % % B B | @ #® | PHEEES = e
| |
ERARDL ERTROEE [
BHRSEE BEN B0 | EAEEEHR P626
[coo) V. y; ‘ 4HEAHTE
. | I B 1,537 | 1,537 - -
|
. (I S | 1,537 | R
- XA Y ] | |
. i 1, 537 | e =
[HE=R]
(sjt)=FUNC_TANKA ((SJc)) TiZHME
1, 281=FUNC_TANKA (TTAB32_48) o | S |- = - S
(STt)=(sjt) X {1+ (S) +100} X (K2) BXE-Eiffi
1,637=1281% (1+20+100) X1
. - | I R il .
[4:f%) |
[A] = 3 MELES BT [B] = 2 METHRHE M THE10~304%08
[C) = 1 BERMHIR BERGIRE (D F o1 TERMER WREEE - —
! RIS
|
i I B
|
I | ~ =
"
|
!

W&




(B) I HIRFEEMEAKE (B265-584) HETE

[ % 118 B HELEffizk ]
HROBEHE (T A=) RE BEK BT ¢80 %800

(HE THAE10~304560 | FFRIAROE RRERS ) (VI-2-@-1

)

A %y

£ [} % % B B B fif

BA LA S

-3 b

ERTBH L SRoREERE
£ ¢80 B5FTX EER # &800mm
[coo]

HHRDHER (5 /8- R —)
BEEX H800
EBIM R

it

)

[FtE]
(sjt) =FUNC_TANKA ((SJ1c)) TiiGHfl
22, 950=FUNC_TANKA (TTAB28_48)
(SJ1t)=(sjt) X {1+ (S) =100} X (K2) AXF EAH
24, 097=22950 X (145-100) X1
(5J2t)=— (sj2t) ZEBI#HE
~-20, 100=—20100

(%41
[4]
[c]
[E]

9 HREE-fLE In’?it(ﬁ&ﬁ't) $80 &80
1 EERAEIR ERREHIRE
2 MERKS FHOoHR -

x| 24, 097

24,097 |

. -20,100 |

20,100 |
3,997 |

N I ) N B 3,907 |

Bl = 2 METHRE fETHRB10~30d5
[D] = 1 TRHEER GmfEREe |

T REEEMR P62
4EBRRIE

(R E2024. 9

(B) NMEmEMEEAE (Fe5-555) BRLE

WhEH

[ % 119 5 RIEMK )
RGFERRCSTHRIER 208 20H ERIEHI. 8kn

(RIEFEES S P29 R

)

B %y

# oo R . # R B fir B fii

B LA E

F-3 7

HiRIEXE
[0. 852(3/1LARR0. 847) ]
[900]

ot A 23,100 |

| 7 L—URER T v EE
A -ANy2tiE 2t

42 FFE 6, 760

EAETIE N ) i

=

Bfriz b

[FHER]
(R13)=1.5X1+8X {{2X (L)} +30+0. 25X (a)} HBEEZRAKE

0.079=1.5X1+8xX ({(2x1.8) +30+0.25X1.2) | l

(K)={2x (L)} +30+0. 25X (q) b7/ i@enmem
0.42=(2X 1.8) +30+0.25X 1. 2

(%43
{a)
icl

1 Mo 2R 2t/
1. 200 t _1EM Y PSR R 1

‘ [B] = 1.800 km

1,824 |

2,839 |

4,663

4,663

HEE R ERRE

AAYESEEAIFE P932
438 BPR A E

IR -1

Wh&d




(8) MARRFEERRKE (5265554 BHEIE

[ % 120 B HEIEMMR )
A= HARF BURA00mm FEH Y
(EMPFEIE IR s

) (7ki§_$¥_¥?9§4‘455 P54 ,

)

% # R i3 H B

B

B # RS ST

-3

[
[0. 746(3/1L4B50. 776) ]
[900]
115

WIEXER
[0. 852(3/1LAR%0. 847) ]
[900] |

HE OB (EAD) T
HFBHEROY%
B

EET-UN

[F#E=] |
(R291)=(r291) X {1. 0+ [C] =100} X [D] E2% L3 A& GHIT%)
0.116=0. 1% (1. 0+15+100) X1 |
(R131)=(r131) x {1. 0+ [C)+100} X [D] EBIEERHE(HEX)
0.11520. 1% (1. 0+ 15+100) X 1 |
(S2)=1.0 HMR=E
1=1.0 |

[E353
[4)
4

8§  PFEUMERZS 400mm
15.000 %  EBEE

N

/7

A 28,2824 3,252 |

23,100 2,656 |

5,908 | 59 |

| 5, 967 |

5,967 |

{B]
]

1 EMVFEE T (700mh AR SV TE
1. 000 | ﬁ%ﬁmﬁ&:u‘!{-@#um.o

TARFHRE[MFE P34
FHEHIE (1. 04) 4BSHRHIE

HAREREA{RR P32
4ABIKARIE

(&) MAEFEMEAY (F265-555) BHIF

WhE

[ 8 121 & BLEMAX ]
BEHEAL Y = VBB T BEUES0mn

GREBEEEBLH P84 , )

m %Y

% i b # # B

BT

# A0 Bl 5

*®

[

EET
[0. 746 (3/15AK40. 776) ] |
{900}

BEEER
[0. 852(3/1LAP&0. 847) 1
[900]

—r

BN 47y

St
[cl
[B]

= 1 BIES EEECEEET
= 1.000 SH M EREC SERF LS. )

2,828

4,158 |
".

6,986 |

698 |

(8] £ 7 FEUCERS FECES0m

L AREEEME P4
FEHIE (1. 04) 4HEBKRHIE

SRR E R PIs2
4E BIREEIE

Vb ET




(B) MEBRMEEEAE (52065554 BHIE

[ % 122 % BWTHEMRE ]

FEHLE =B T SHEL FUES0m

UREHF R L Pee

B

)

A B - B8

n B i

B i

#H B EmE S #* ]

EEL
[0. 746 (3/154%:0. 776) ]
[900]
EiBIERR
[0. 852(3/1LAf&0. 847) ]
[900]

EE ¢
FHEROY

e

(E+HH)

Hir%eh

[FHEHR])
(S2)=1.0 FHMRE
1=1.0

(4efE) /

[A] = 7 FECERXS FEUE50mm

28,282

23,100

2, 055

1. 000

HEAERE HERLSL 0

1,131 &

TORERE{fFR P934
FIHHE (1. 04) 4BSHKHE

hAREREEME PI32
4B BRI IE

924 |

2,075 |°

1,037 |

p,

(HE) NAEHEEREKE (F205-5545) EHFETF

Wb

[ % 123 5 BEILEME ]
FEPNEFTRCRRES FURES0m

REEEEELE Pes

)

%  m - H_#

% & =274

.1 i |

&

" B A B 2 | P9 #*

EEL
[0. 746 (3/1LLRE0. 776) ]
[900}

| WEEEER
[0. 862(3/18LF20. 847) ]
{900]

(F+30)

-
FHERO%

il

Bk

[BHE ]
(SZ)=3.0 FHRE
3=3.0

[Zeit]

[A] = 6 PFECEES FFUES0nm

|
0i02 4 A

by
28,282

23, 100

1,720 |

AWREEE P04 7
FFHHWIE (1. 04) LBSIKHE

RSB EfT®R P932
4iB8{RHHTE

565 4/

1,155
51 |
1,771 |

885

wha



(B) MR EMEAE (F265-555) BHTE

[ 8 124 5 HWIEME ]

BEE L =V E T FPUMES0mm 1 0 %0
CREFRER &5 PO7 )
£ - #H ¥ B BEAT B fih # B ENE S 3 #
|
RET | -
[0. 746 (3/1LAFE0. 776) ] | LAERBRR PI3Y
[500] k4 >, I | BEBWE (L 04) SBSKHE
- | 0io1 ¥ A 28,282 | 282 L
YEEER [ [ [
{0. 852(3/1LXKE0. 847) ] EAREEENE P32
[900} # i 4 SHRHIIE
| — | 001 T A 23,100 | 231 | - - - . _
B E R (E+Am) |
HEHRO% | ¥
= i % | 513 | 5 | B
S i I | 518 J a—|
Hirdsv
- | 518
[BHE=R]
(S2)=1.0 FE}ER=E
1=1.0 - 1 | N -
[5t4] |
[Al = 7 PEUERKS FECES0mm |
_ _ t = = = =
|
|
I S i i | —
| |
|
VhEM
() MHEmMBEEKET (8265554 BHELE
[ %125 5 HEIEMESE ]
FHEBHIBAMET 1 @ LY
(KB RERELEE P10 , )
ES o B | H B B B i #H B LR T = i
AR IR i
[0.772(3/1LAB&0. 771) ] | TREEEMRK P33
[900] | 1BBIREE
i = | 17 A 30, 660 30,660 | | |
HHREER [ o
[0. 784 (3/1LAREOC. 783) ] REERE iz Pos2
[900] | 431F SR HH IE
(o - 2 A 29, 085 58,170 | . |
EHIEEER [ [ [
[0.852(3/1L4p#0. 847)] | ARz P932
[900] | = SESHHE
T —— ) 2 A | 23,100 | 46, 200 | R ——
7 L= ERMA T v 7 &)
A=A Tyr4t#R 2.9t NFREEF B—28
| - 1: H 43,510 43,510 | -
it '
- o | 178,540 | I
Bfiy47- b |
178,540

Wb




(H) M4 REERRAKE (26555450 BHTYE

[ % 126 & BIEEX ]

FHT EERE 20 m3 %Y
(27309 ) OKEFHEEGLHE P190 R )
| T
# o B i ¥ B Bfr H it & B B4 B 2 5 -3 %
I | I
A/} (B 4FB) [
26kgfE A TAREREEMR P213
[Boo)
o L 596 ‘ t ‘ 25,600 |© 152, 576 e
i F o I T
Yra—itS—AEE&HE | i : AKEBRE R E A BT
= | 2 kg | 571 13,704 B
FAR—RRHEEER |
[0. 772(3/1LAREC. 771)] EREHEEMEK PII3
[900} { b ] 4ABRFIE
. i A 30,660 | 30, 660/ S
HRIEER
[0. 784 (3/1LAFE0. 783) ] AR MAFK P32
[900]) | SRS
- 2 A 29,08 | 58, 170 | 1 s =l
wEEER [
(0. 852(3/1L#%0, 847) ] TARFEEME P32
{900] d 4EBPRHHIE
- = — 2 A 23,100 | 46,200 | .
I rRST .
B T EAEN A b 8200 1 /nin P2~1-41
AKX
- - 1 1 ] 4,920 4,920
FIURIFY ;
AFIAEX FHIPAR3001 X2 P2-1-42
ALK |
- il 1 A 2,240 | 2, 240 =
ZENZEERES (B [
77 4=t W45kVA AIEEF B—16
BBl 1k e [
aa—— - 1i ] 8,670 | 8,670 | i
oM B (F+HH)
. |
ION VT EERTG 2 I -ER 0% |
15 % 7,160 1, 060
WhET
(B) I EHEREAT (265555 BHTEF
[ % 126 & BEIB{EX ] (5 &)
FEIRT TEAE 20 m3 % b
(x73M) B ) UKETHEEELE P10 )
| | |
% # # % | ¥ & Bt | H i & #H B MBS 5 b2 b
| |
B [ [
|
e = | S| 318,200 | -
ST
. . _ 1 15,910 | . .
[HER)
(57)=15.0 EMH
16=15, 0 a | | | . B
[f4] e
[Al = 2 FHEMES 7MW / [Bl = 3 I¥HE4sH HEAE
[Cl = 2 FEMEBEN FX5 FEMERGFLLRZY [Xel = 2 REFWHHRURKS HuBl 100 - -

Wb




(&) MAEEEREAY (B265-559) BHELS

[ % 127 & HIHMmE )
BHBEL (E—& - 74%00) STERB3m
(RERIIAOEE BREEE |

) (VI-2-@-13

) 5

% B - # 0%

E-

&

B

i

B AL 5 B2 f

BEMT - HEEERL LR SRATE FRIOA
E AN OB AR
{co0])

B

BA%Y

[35)
(sjt)=FUNC_TANKA((SJc)} ATHBifH
425, 25=FUNC_TANKA (TTC584_48)

[2:f%]
ClAY = 4 ZOETR TRRREsm
(€l =1 wRIfEsE wEIERA  /

425.25

BRI BRmE

28

4257

426

SARFHE R P56
438 8R4 IE

(&) SHEEEMEKE (E265-5540) BHEIE

Wham

[ 35 128 5 RTEMmE ]
BHEREI(E—5 - S300) ZAEMR3m
(BERARIROSE BRMERSE |

) (VI-2-@)-13

)

I -

#

-3

HfL

B B | 5 #

M- RS LA BBATRRE FROR
LTS WD H A3
[coo}

e

EAUA Yl

[EHH=]
(sjt) =FUNC_TANKA ((SJc)) THiZELfH
613. 6=FUNC_TANKA(TTC534.48)

(&)
4 ZAERR XAERMR3m

[A]
[C) = 1 wBifE wPifERE

won

613 |

[B] =

1

EER A R A

613

613

EAREREME P56
A SAHEIE

WhET



() IAEHEREKE (2855845 BHiTE

[ % 129 5 RIEME ]

Bha i (BT - S TEBA L) BT av /) -HEA T -hn v 1 m %9
(KAERIBE3m , ) (VI-2-(3)-13 , )
ES ) % H =B BA{ir B L & i BB RS 5 #® ]
|
T - ERVERS R MHAE 2))-bRA
£ AN AV R AERIBE3m ARFEEE P56
[coo) | | | 4B BPRHRIE
o | i 7 m 1,047 | 1,047 | | [ — =
i'
) - 1,047 | I
Hir¥/ey |
- S 1, 047 - 1 - |
Gy vl
(sjt) =FUNC_TANKA ((8]c)) THiRBLME
98. 25=FUNC_TANKA (TTC565_48) | | =/ = _]
(SJtY=(sjt) X (K1) X (K2) X (K3) AXEHEff
1,047=698. 25X 1X1.5X1
———— =- — — _'_ _
[44]
[Al = 4 HMELES w2)-bE2 U -h-n [B] = 4 SAERARR FAERIME3m
[Cl = 1 HrRIEA FRHFE ’ | [D] = 2 &FfEE HMEER o
|
_— ! = = —
| |
|
WhEm
(B) M EHERMRKE (52655545 BHEIF
[ % 130 & FETHHE ]
BhEB AT (BAHST - AREERS IR RE T -8 vHEE U -b-n" 2k 1 m %D
(KAERIFS3m , TR 100mARR ) (VI-2—®-13 )
% o R % ¥ & -id B il | & # B 4 Ll 2 B * i
B G h LR 7/ MERE '
b =hE T 3 AR EAHHEMK P56
[coo] y. /1 SASKHIE
— oL m 3,703 3108 .
GRYEBHIEME  4BRL AR
Hel.1lm A0 Y3, 0m A" =77 b=} ! | B
| |
- i ) m 14,000 | 14,000 | Bl
S |
|
I — == I - 17, 703 r - |
B{I%7 b [ |
— — ! 1 17,708 | S 1
|
[FHER) |
(sjt1)=FUNC_TANKA ((8]1c)) T HAH |
2, 194, 4=FUNC_TANKA (TTC526_48) o . I — |
(SJ1t)=(sjt1) X {14 (8) +100} X (K1) X (K2) X (K6) ARl Biff
3, 703=2194. 4 X (1425100) X 1X 1. 35X 1
[%:t] |
(Al = 6 MELES 7% vEE " -b-~ R [B] F 4 XHERIRS ZAERMRSm
[C]l = 3 AR%Ex2v))-tOFE +hEARELS D] F 4 SETHE EIREIOmERE |
[E]l = 1 FEEIHIA rrmbE [F] |= 2 RRIVEE HRHEXSE
{61 = 0.000 f#FF R & vy |- MARTE 4
I

WhET




(&8) MhEFBEREAET (F65-584) BHLIE

[ # 131 & fTEMX ]

ST RIABBEST MR A) FFUEL50mn 10 m %9
(Jv=sft 7o H , ) (KGEFEERBNE P53 , )
ES #w - A * % & BT B il & #® B 4 BT 2 #® #
EET
[0. 746 (3/1L4/&0. 776) ] TOREEEfzx P934
[900} FEEHE (1. 04) 4BSIRHIE
- 0i09 A 28,282 | 2,545 | | -
HimiEER 1 ] —
[0. 852 (3/1LARE0. 847) ] LARHEHEMR PI32
[900] ) ‘ | 4 45 8IHEIE
- oiis || A | 23,100 | 3, 465 -
A i CAEE [
A -2}Fysa~4. 5t7H 2. 9tAR | IEENEE B 1
L 1134 | FER3 7,690 10,304 | S
3t
|
. _ ~ _|__|_ 16,314 | E——
Bl %79 | |
| f
— I - | - 1,631 | - o
[4:44] "
4] = 3 FOEES 150m 7 J | B 2 avEAES R |
fp] = 0000 B My2ov-vEHE BB | [cl = 1.000 | AEHEERECOERLS0 i
- : —— _'_ = — ]
|
| |
| |
= S| R, | —_ - S
' |
|
WhE
(B) M RHEMEAE (§F265-5545) BHIE
[ % 132 5 BIEMRK ]
T EEERE RIALIBAT (R F1) FRUME100mm 10 m %0
Qv-rAF 790 ER ) (KEFERBLHE P53 i )
% ®wo- R % & AT B i & i 9 # A S * e
EET
[0. 746(3/1LA#%0. 776) ] AT H BN P934
[900] ) . HIEHIE (1. 04) 4ESKHE
i 0io7 / A | 28,282 | 1,979 -
EEFEE
[0. 852 (3/14/%0. 847) ] AR E P932
[900) . l 4EBAFE
- . 0:13 A 23,100 f 3,003 o
7 V—IEEM N T v ol |
A=Ay s4~4. BLER 2.9t/ | AR -1
- — 121 [ | 7,690 | 9, 304
gt
e — S I 14,286 | B
By %79
T E— _ 1,428 | = =——
[4#]
[4] = 2~ FREUMER4Y 100mm [Bl = 2 Jv-oEAESY -ty ER
0] = 0.000 & bssrv-vEE B [cl = 1.000 L SHEEREC HERLLL O -
|

WhE



(&) IAREEEEAT (F265-554) EHTHE

[ 55 133 % HEIHME ]

BT RIAL IS (8 F1) FEUMETSoald T ) 10 m %P
(V-1 iy ER ) CREFEEF L P53 )
' |
£ #w - B # % E Bfir B i & | BRI 5 = i
| |
BET | |
[0. 746 (3/1LX[:0. 776) ] ARz PIS4
[900] FREMIE (L 04) 4ESAKIE
I - 0ios © A | 28282 1, 696 - |
TBEXR [ |
[0.852(3/1LLRE0. 847)] | HAREEEfHE PI32
[900) ‘ ! UBSAHE
[ [ N 5 Y 23,100 | 3003 |
T L— U EBMN T v 7B
N =AMydda~4, 5LFE 2.9t | AIEEEE -1
e
- a1 “mm 7,690 ;’ 9, 304 [ -
B |
I
N I 14,003 | . =
LA E )
———— | 1,400 I -
[4ef] |
[A] = 1 FRUMEXSY TommBA T [B] = 2 Ju-vERES -t bisiER
D] = 0000 B b rv-v BB A _ [c] = 1.000 S fReC L ERFLISHL O |
| |
=S _ = | — | |
| |
NnhEM
(H) /A EEEREKE (F265-554) BHEIF
[ % 134 & HEIHEMX ]
FIzFE (E S EREA)) B4 T FUME100m 10 m %Y
(KEFEEFE L P86 )
| T
% # o &R #® | #® & Bfir B fif & # FIMEMmES p-o e
BEL | 1
[0. 746 (3/1L4KE0. 776) ] EARFHEEER PO34
[900} FHEHIE(L 04) 4BARME
pe=——————. gl 0:12 AL 28,282 & S N - - I N [
BEEER
[0. 852(3/1LAF20. 847)] fAEEEMR P32
[900] | LABIRAEIE
0i2 A 23,100 | 4,620 |
Bt -
|
il
- - gows| | | ——
=R A=Y /]
o — = — — 801 o N
(4] /
[Al = 8 FPOMERZSy FECHE100mm

WwhE




(8) WA EFEEREAKE (5265-5550) BHELE

[ % 135 & M TEfER ]

§ ) zFL R (RS S (BFEES)) B T FEUMET5mn 10 m %9
REEHRGE M PR , )
| [
# # R % % & B B i | & ] B 4 B (7 5 & 7
|
EEL | s
[0. 748 (3/1LAKE0. 776) ] LARBEREER PI34
[900]) | | FHME (L 04) LEBHKHMLE
- [HE. 28,282 | 2,828 | =} —
WiEERE |
[0. 852(3/1L48:0. 847) ] [ EAREEHMHR PI32
{900] | 4R RIE
— | 0i18 © A | 23,100 | 4, 158 R
H
A —— = ) — 6,986
Hhri= o t
- | 698 I -
[%44]
[A] = 7 ®URERKS FUETSm (Bl = 1 MHFESFS MEES CPEEI2TS
i - — = A = I
|
|
i —" — = e
|
WhEi
() ILEREMEAET (265-555) BHTIHE
[ % 136 & HETEfi% ]
G X MREFHES HE FFUE1I50m 1 0%y
(RIEFERER LB PE8 )
# H =) #® H & By B i & # B 0 HE il 5 F-S -
BEL |
[0. 746 (3/1LA/:0. 776) ] | EAFEEME P93
[900] ) HEWE (1. 04) 4ESKHIE
- 0105 A 28, 282 1,414" | -
EEEER ;
[0. 852(3/1LAFE0. 847)) | T ARERH{fig P932
[s00) 4B IR HIE
I n e 0:05 A 23,100 | 1,155 -
O R (ELAY) ‘
HHERD% |
I ——. | =t % 2,569 . 25 ¥ -
E
|
. - | _!_ 2,594 - -
Hiryiy |
| B R J_ 2,564 - B
|
(BB | |
(S2)=1.0 FHRE [
| 1=1.0 == ..! i === = — — =
(%#) !
[Al' = 1 KD B% | | (8] = 3 WULBEY BFUEISOm
e B | L B
‘ |
|
| | — = L
|
L

WhEd



(8) MAEEEREKE (5205-554) BELEF

[ % 137 5 WIEMER ]
G XFEAFFHS B HUYE 10000

CRKIEERER L P58

B

)

® ® - H 0B

x &

T
B

B

i

& " B B 5

* %

BlEL
[0. 746(3/1LABE0. 776) ]
[00]

CEEEER
[0. 852(3/1LARE0. 847)]
[900)
O &R (E+Aw)
BHEBROY%

ot
HEHEY o

[atEt]

(52)=1.0 MR

1=1.0 B
[4et]
-1 wHEs gg /

005 ¢

F
28,282

%

[B] =

2

23,100 |

2,569 |

1,414°
1,155
25

2,594

2,594 |

GRS BEOMEL00m

BB P934
HIEHIE (1. 04) 4EHSHRHIE

| LARTREME PI32
438 BPR AR IE

(H) 14 EHBMHEAKE (F265-554) BHELE

WhETW

[ % 138 8 FIEfHXR ]
GXWHFHES EE FEUETm

RBFEEB L P58

)

% B - B B

¥ B

AL

E

i

& i B B 2

& i

BET
[0. 746(3/1LLFE0. 776) ]
[g00}

FEEER
[0.852(3/1LA®R0. 847) ]
[300}

% 'R (Bra)
FHERD%

#

B ¥y

[HE=]
(52)=1,0 FEMHEFE
 1=1.0

[41F]
[Al = 1 EERS BHE

0:05 |

[B] =

1

28,282 ¢

"4
23,100 |

2,569 |

1,414 °

1,155 |
25 |7

2,594

2,604 |

PEUMER 77 FECME 75mm

ARE SR PO34
FSEEMIE (1. 04) 4IBSIKHTE

AR PI32
4 SIRHIE

W&




() PrRREEBEAET (2055540 BHITF

[ % 139 5 BIBMX ]
G XTEREEHEA G-LinkZ AV - BIFE FEUE150nm

(REFEELELE PS8

)

0%y

% 2 ) #

% £

AL

"

BA A A2 S

poS

[
[0. 746 (3/1L1§%0. 776) ]
[900]

EEEER o
[0. 852 (3/1LAE0. 847) ]
[900}

0:096

A
FHEDO%

|
(FB+3D) ‘

I

|

]

[BER]
(R29)=(r29) X {1+0. 60} E2& T¥&
0. 096=0. 06X (1+0. 60)
(R13)=(r13) X {1+0. 60} ¥ BIEEEKE
0. 096=0. 06 X (1+0. 60)
(S2)=1. 0 FHHHRE
1=1.0

e
[Al = 5

BREXS G-Link% Az BFE

S e ]

[B]'r 3 BUEKS EEUMEIS0m

p
2,715

o

2,217 |
49 |
4,981

4,981

FORFEEMR P934
FHFEHE (1. 04) 4ABIRIHIE

TAREEEMER P32
LESKHIE

(B) I EEEREAE (5265554 BHETH

Vb &

[ % 140 % BIEHE )
G X W#kFHE 6-LinkZz AV - B FEUER 100mm

(KIEFHREZ 0P PS8

)

% T H #

% &

Bifi

FA A LA 2 5

-

BB L
[0. 746 (3/1LARR0. 776) ]
[900]

EBERE
{0. 862(3/1L11e0. 847) ]
[900]

% % B (B+AD)
HEHEED%
B

HAr%ic b

EHER)
(R29)=(r29) X {1+0. 60} ER& L%
0. 08=0. 05X (140. 60)
(R13)=(r13) X {1+0.60} LBEEEEHE
0. 08=0, 05X (140. 60)
(SZ)=1.0 BEMERE
1=1. 0

(%141
[Al=5

BERER S 6-Linkx V- BFBE

[B] =

2

4,110 |

WU%[X{T‘ S U 100mm

2,262 ¢

1,848 |

41

4,151 |

FARFHEEMHR P934
FHMIE (1. 04) 4BESIKHE

TAREEE MR P32
4 BIAHIE

WhEm



(F) M2 EHEBEEAKE (Fe5-6840) BHTF

[ % 141 B BEITEMER ]
G XIHFHES G-LinkE AVVIZRIBE FETET6mm

(KIBEEEE VI Ps8 i )

n Yy

% R <A

% B

HEAL

H i R 0 B 2 55

=

ELET
[0. 746 (3/1LA#EO. 776) ]
{900

EEEER
[0. 862(3/1LLB&0. 847)]
[900}
®OE R R
FHEEDO%

#

Hir%iy

[FER]

(R29) =(r29) X {1+0. 60} B2E THEE
_0.08=0. 05% (1+0. 60) .
(R13)=(r13) X {1+0. 60} ¥ HEEEHE
0. 08=0. 05X (1+0. 60)

(S2)=1.0 HMHEEE
1=1.0

[%ef#]

[A] = 5 ‘HEMEES 6-Linkz AV BRHE

%

2, 2627

28,082 |
|

23,100 | 1,848
|

4,110 |

| | 1Y

4,151

ARERE G Po34
FIEMHE(L 04) 4BSIRHE

LAEEEER P32
4EBRWIE

(8) PMREFEERAT (565-550) BEIF

WhEm

[ % 142 B HMETHGE ]
GXBAEFHS REE FOE1500m

(KEEHEEE S Pss s )

A%y

% Eis R #

% =

Hfir

B i B B 5

%

EET
[0. 746 (3/1L4R:0. 776) ]
[900}
YAEEE
[0. 852(3/1LAKE0. 847) ]
[900]
3
HEEERDO%
33

(E+ALD)

AT

[BtE =]
(S2)=1.0 FEHeFk %
1=1.0 _
[&4#]

[A] = 2 WHEES BBE

A

28, 282 4 1, 696 /

23, 100 1,386 |

|

3, 082
L 3z

3,112

Bl - 3 PREGMEREA} BFUMEISOm |
| : |

|
|
|
|

TAFEEME P934
HHEHIE (1. 04) HBSIRFE

AREEEMR PI32
4B EE

WhE



(&) N EREEBRAT (F65-5%4) BHTE

[ 8 143 % HETHMR ]
G X kS-S RE HFUE100m

(REFERB U Po8

)

4 [ S < #*

% =B

T
BLAL B

i & #

B 5

= 7

[
[0. 746 (3/1L4F:0. 776) ]
[900]

C EEFER
[0. 852 (3/1LAKEO. 847) ]
{900]

EEE ST
FHBRO%
B3

HBiyey

[FHER]
(S2)=1.0 FEMERE
1=1.0

[%&4#)

= 2 WEES BHE [/

[ N—

28,282 |
|

1,414

23,100 | 1,155 |

2,569 | 25 |

2,594 |

UERS BUEI0m

2,504 |

| EARTEEHE P34
HIEHIE (1. 04) 4BESIRHTE

TR BRRE P932
43 SR TE

(B) NAEEEBEKT (5F205-554) EHTH

WhET

[ 45 144 & HETEER ]
G X R FHES RIE FEUET5m

(RBFHEEE LI P58

)

1 Yy

4 - #B/ O ®

#w B

Bifir LS

i & ®

BA 4 B 5

#* ]

BET !
[0. 746 (3/1LAREO, 776) ]
[900]
WiEEXE
[0.852(3/1LLEE0. 847) ]
[900]
EEE
EHEEDOY%
(.

(E+Hh)

)

[BHAR]
($)=1.0 HHERE
1=1.0 -

[ H]

[A]l = 2 W®ERY ABF

[Bl = 1

28,282 1,414

I
23,100 |

2,569 | 25

2,594 |

FPUMER 4 FPUMET5m

1,155

2,594

TAEEEME P4
35 BRI (1. 04) 4BSIRHME

LAREHEEMRE P32
LB BAME

Wh&h



(H) MAEHEEMEAE (F206-6%4) BHETE

[ % 145 B RETH{EF ]
AH=H AT EUEIOmm EHEH D
(T T T8

) (REEZEFEENHE Poe

, )

4 [ # # #

B

"

W B4 B

#* %

RET 1
[0. 746 (3/1BL[&:0. 776) )
{900]
CEBfEER
[0. 852(3/1LAB&0. 847)]
[900}
B
HEHHEBO%
&

(B+AD)

Efrkin

[FHE)
(R291)=(x291) X {1. 0+ [€] +100} X [D]
~0.065=0. 05X (1. 0+30+100) X1 i -
(R131)=(r131) X {1. 04+ [C) 100} X [D] LB IEXBHE (HER)
0. 065=0. 05 % (1. 0+30+100) X 1
(S2)=1.0 HEMR=
1=1.0

[4f41
[A]
[cl

EE THE (R %)

2 BUREES 100mm
30. 000 L

mnon

%

e
|

28,282 | 1,838 |

'
23, 100 1,501

3,339

(8]

[0} = 1.000 |

3,372

3,372

”
1 EMAFEHE T (T00mnBA LA SN TinTEil Ta

4

SEBERS: LB, 0 |

7

TARBEEME P934
FHEHE (1. 04) 4ABKKHE

TARTEEME PI32
4ASIRHHIE

() SARHEEHEAE (5265-584) BHTH

[At=X-2i5)

[ % 146 5 HEIEE*x ]
AH = ANBF RUEI00mm EBEE Y
(Emr et T I s

£ L3 o #® 3

§|¥EL

) GRIEFHEZBME P54

. )

B '

AMEIES |

%

BLET
[0. 746 (3/1LA]EO. 776) ]
[900])
wiEEER
[0. 852 (3/1LL[4:0. 847) ]
[900]
#OE R (FE+AD)
HFEFHERD%

B

Birdizv

[FHHER] |
(R291)=(r291) % {1. 0+ [€] +100} X [D) B TR (uf E9%)
0.058=0. 05X {1.04+15+100) X1 |
(R131)=(r131) X {1. 0+ [C] =100} X [D] EBIELEHE FHER)
0. 058=0. 05 % (1. 0+ 15+-100) X 1
(52)=1.0 #BHBRS
1=1.0

[%&4] |
[A] 2 FRUMERS 100mm
[C] = 15.000 % e '

0 053;/)_\

F g P
28, 282 1,640 1

T ARFEH{IFE PI34
FHIEHIE (1. 04) 4BSHKHE

058

23, 100 1,339 |

2,979 29 |

3,008 |

(8]
[}

3, 008

I EMVISE T (T00mmBL EF %) v iNTEH T aE
1. IR (RS & ERFLASL O

EARBEHME P32
1SR IE

Wh&



(%) NAEEEREKET (8265554 EHIF

[ % 147 B BIHEHX ]
AN =H AT RS T BIEE Y
(EMIPFEH T & ,

) GRIEFFREBMH Pod

)

%y

A B - BB

#® &

BT

#

S S

& nE

BEL
[0. 746 (3/1L4B&0. 776) ]
[300]
%EEER
[0. 852 (3/1LAE0. 847))
[900}
EE
HEHBRO%

e

(F+HD)

EXEt )

[F 5]
(R291) = (r291) X {1. 0+ [C] + 100} X (D]
0. 058=0. 05X (1. 0+15+100) X1

(R131)={r131) X {1, 0+ [C] +100} X [D] #%:E(EHBIE HER)

0. 058=0. 05X (1. 0+15=100) X1
(S2)=1.0 FEERE
1=1. 0 o)

[4et4]
[A]
[cl

1 FEUEES 75mmBl T
15.000 % ElEEd

B Tl CHE %)

%

)’
1,640 |

f
1,339 |
1

28

3,008 |

3,008 |

~
[Bl = 1 %Mﬂfﬁtﬁl('iommu_ﬁ:;ﬁﬁ]) WIVEETE

[D] = 1.000

SRR LERFLISAL 0

TARFEEMR PO34
FFEHE (1. 04) LBSIKHE

ATHEMRK P32
4R SIARHIE

(8) NpEEEREKE (H265-584) BHIE

VWb &

[ % 148 & faLH{Ex ]

HYZF L F@EESMFEL I0#FE FEUER100mm

OKEFHEER L Po6

)

B oHy

% s ) #®

n £

| mg

B

f &

B R B

F-S %

REET
[0. 746 (3/1LAF20. 776) ]
900}

EEFER
[0. 852(3/154%0. 847) ]
[900]

EIE 3
HHBO%
a3t

(E+HD)

XA ]

[BHE=]
(S2)=8.5 BEMERHE
8.5=8.5 =
(R29) =(r29) X 0.7 Ao LE & (§i1EH%)
0.084=0. 12X0. 7
(R13)=(r13) X0.7 ¥BIEXAKE GHER)
0.084=0. 12%0. 7

[%f]
[A]l = 7 MEUERS FEUEI00m

28,282 7

2,375 v

23, 100 |
|

4,315 |

366

4, 681

4,681 |

EAFEEME P934
FHEMBIE (. 04) 4BSHKFHIE

HAEEE R P32
4iA IR HH IE

WhEm



(&) NaEEEEEKE (5H265-5%5) BHLTE

[ % 143 B RTE{ER ]

RY =F L oE (RMEHED)RF L I0KF FOETSm

(kB E TR M5 Po6

)

£ w8 B |
|

w B

T
HLAL

=3

i

B 0 B 2 5 k-3 %

BE L
[0. 746 (3/1L4[0. 776) ]

[900)
| EEFER

[0. 852 (3/1LAKE0. 847)]

[900])

B - (E+RD)
FERD%

Es

Bz %79

01056 A

28,282 |

23, 100

[3tHEX]
(S7)=8.5 FEHEE
8.5-8.5 -
(R29)=(r29) X0.7 ELELHE M ER)
0. 056=0. 08X 0. 7
(R13)=(r13) X 0.7 WiFH{EHKBHE FIER)
0. 066=0. 08 X 0. 7

[4ef]

[A = 6 FEOMRES FPUMETSmm |

T AREHEE R P934
55 FEHAE (1. 04) 4BBIKHE

1,583

1,293

_u4 |

3,120

3,120

AREEE iR PI32
o 4RBAHEIE

(%) M2EHEERMEAKE (5265554 BHTE

NhEd

[ % 150 & MIBUE®x ]
RY ZF U BRFET (A 2 =0 A#$F) FECE100mm

(AEEHREH U PBE

)

- - ®

& B

|
PREE S b3 bid

EHEL
[0. 746 (3/12ARE0. 776) ]
[900]

EEERR
{0. 852 (3/1LXKE0. 847) ]
[900]

T
FHERO%
H I

(F+H8)

Hirdic 9

[HEA] -
(82)=1.0 FEHEE
1=1.0

(441
[A} = 3 FRUMERS FRUMELCOmm

1| %

1,131 |

|

| |
| TATHEEME P34

| FHEHWIE (1. 04) GESIKHE

2,05 |

2,076

1 4B E
924 |

20 |

AREEEfRR PO32

WhEd



